
TELEFON : 20--6 

(BUCURESTI.) Néhány napjo hirek 

kerimytek már arról, hogy a kormány, 

miután kitüzött munkaprogramját az 

aikotmány megszavaztatásaval és sok, 

az ország politikamentességét elősegité 

mtézkedéseit jórészt megvalósította, 

helyéről távozni szándékozik. Tegnab 

délelőtt már hire járt a kormány köze- 

lebbről bekövetkező átszervezesenek, de 

miután hivatalos értesitést lapzártáig 

nem kaptunk, nem foglalkozhattunk a 

dologgal. A kormány átszervezésére 

vonatkozó hivatalos közlemény szerdán 

kora délután látott naputlágot és hiva 

talosan a következőket közölte: A Miron 

Cristea vezetése alatti kormány beadta 

lemondását, miután előzőleg a királyi 

palotában Öfelsége, a király elnökleté- 
vel minisztertanács volt és a patriárku 

üt terjesztette az uralkodó elé a kor- 

mány lemondását beszéd kiséretében, 

amelyben többek közt ezeket mondotta 

- A kormány eddigi alakjában pa- 
rancsoló szükségesség volt, hogy az ál- 
lam életének uj alkotmányt adjon és 
ezen az alapon hozott külön törvények- 
kel részleteiben is normalizálja a köz- 
élet minden ágazatát. Ezután hangoz- 
tatta a távozó kormány a haza és a 
korona iránti szeretetet, utalt az uj al- 
kotmány megszavazására es a koltseg- 
vetés összeállitására, amelyekkel a rég! 
kormány befejezettnek látja munkáját 

és kerte az uralkodót. hogy mentse Jel 

a kormányzat további megbizatása alól, 

hangsulyozva, hogy adott ecsetben min- 

denikük kész az uralkodó rendelkezé- 
sére állani. Öfelsége a lemondást elfo- 
gadva, vendegül látta a távozó kor- 
mány tagjait. A régebbi kormányból 
számosan kiváltak, köztük Vaida, Jorga, 
Anghelescu, Argetoianu, Tatarescu, 
Averescu, Mironescu, Vaitotlanu stb 
volt miniszterek és minisztereinökök 

és rövid tárgyalások után szerdán dél- 

után meg is alakult az uj kormány, 
amelynek elnöke ismét Miron Cristea 

pejárka lett, nóvsora pedig a követ- 
ező: 

Belügy: Calinescu. 

Külügy: Petrescu Comnen volt berli- 

ni román követ, külügyi alminiszter. 
Igazságügy: Jamandi. 

Nemzetnevelésügy, kultusz és művé- 
szetüsvek: Colan ciuji gör. kel. püspök. 

Nemzetvédelem: Argcseanu tábornok 

Légügv és tengerészetügy: P. Thco- 
orescu tábornok. 

Pénzügy: Cancicov. 
Földművelés és szövetkezetügy: Jo- 

hescu Sisesti. 
Ibar és kereskedelemügy: Mitita Con- 

statintinescu (v. bankkormányzó). 

Közlekedésügy: Ghelmegheanu. 

unkaüegy: Ralea egyetemi tanár, a 
eptatea főszerkesztője. 

Egészségügy: dr. Marinescu. 
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öból a patriárka alakitotta meg 
az átszervezett kormányt 
Állandó jellegü koronatanács létesül a minisztertanács mellett - 

és rejermmunka meghezdés 

munkaügy Petre Andrei. 

után a 

nalotába mentek és letették az esküt. 

mondja ki: 
1.Az összes politikai jellegü szövet- 

ségek, csoportok és pártok továbbra 

is feloszlatva maradnak. 2. Uj po- 

litikai szervezetek csak az idevonat 

kozó spcciális törvény alapján léte- 

sithetők. 3. A rendelet végrehajtá- 

sával a miniszterelnök, a belügyi, 

az igazságügyi és a nemzetvédelmi 
minisztereket bizzák meg. 

irták alá. 
Ugyanakkor egy másik törvényren- 

delet is megjelent, amely kimondja 

a koronatanács megalakulását. 

zők: 1 Koronatanács 

Icljes erővel 

lár németországi propaganda 

leirhatatlan lelkesedéssel fogadta. 

rágozott 

Entler kancellár Kölnben is 

ges szavazatát április 10-re, 

(WIEN.) (Reuter.) 

MiNDEN ESTE MEGJELEN 
FÜdGETLEN POLITIKA NAPILAP 
Felelés csorkesztő: MAYER ANTAL 

Magureanu, nemzetvédelem: Glatz tá- 
bornok, kultusz és müvészetügy: Nae 

Popescu lelkész, nemzetnevelésürv: V. 

Toni, a Tanitók Esvesületének elnöke 

Az uj kormány tagjai a megalakulás 

patriárka templomában isten- 
niszteleten vettek részt, majd a királyi 

Az eskütetel után Miron Cristea pat- 

A rendeletet Öfelsége, a patriarka-mi- 

niszterelnök és az illetékes miniszterek 

A törvényrendelet szakaszai a követke- 
létesül, amelynek [nács nevet viselik és 

Göring és Göbbels Ausztriában 

Göring marsall 

Az épitő 

mmunk ét jelenti be az uj kormány kiáltványa 

Memzetlgazdasági minisztériumot lé.esítenek rövidesen - Ofelsége meleghanogu 

beszédben biztositotta bizalmáról az uj kormánut 

riarka a kormányból kilépők és belé- 
pök nevében megköszönte Öfelsége bi- 
zalmát, hangoztatva, hogy abban a szel- 
lenaben fognak kormányozmi, amelyet 
az uralkodó 1938. február 10-én a nép- 
hez intézett üzenetében hangoztatott. 

Öfelsége válaszában meleg szavakkal üd 
vözölte az uj kormányt és annak az 
ország javára szolgáló eredményes mun 

kát kivánt. 

éhány uj törvényrenaelet 

Az uj kormány este kiadta a 679-938 

számu törvényrendeletet, amely az al- 

kotmányra hivatkozva a következőket 

delet szabályozza. 2. A koronatanácsba 
királyi törvényrendelettel Őfelsége ál- 
tal történt kijelölés alapján bekerülnek 

a volt és ma is tevékenykedő főméltó- 
ságok, egyházfők, a királyi udvartartás 
tagjai, vagy az ország más vezető sze- 
mélyiségei. Számukat nem határozzák 
meg. 3. A koronatanács akkor ül össze, 

amikor kivételes jelentőségü kérdések 
ezt szükségessé teszik, A tanács ülésein 

Őfelsége elnököl a királyi palotában. 

Tanácskozásait akár külön. akár a mi- 

nisztertanáccsal együtt tarthatja meg, 

agy, ahogy az uralkodó elrendeli. A ta- 

1ácskozásokról jegyzőkönyvet vesznek 

fel, amelyet a királyi ház levéltárában 
Sriznek meg. A koronatanács tagjai kü- 

önleges megbizatásokat fogadhatnak el 

Telleggel. A tanács tagjai a királyi ta- 
államminiszteri 

arjatt és müűködését telen törvényren- rangiuk van és az összes bivatalos ün- 

loluik 
a propadanda az auszírlal nép- 

szavazás clőkészitésérc 
(KOÖLN.) (Reuter.) Hitler vezérkancel- 

körutja 

során Kölnbe érkezett, ahol a lakosság 

A 

házakat fellobozták és virággal diszi- 

tették ki az ablakokat. A szintén felvi- 

pályaudvaron különvonatát 

harangzugás és ágyulövések fogadták 

beszédet 

mondott, amelyben kérte a nép egysé- 

tagfőparancsnok rendeletére megkezdő- 
dött az eddig emigrációban élő osztrák 
legionisták hazaszállitása. A legionistá- 
kat Wien környeékén gyüjtik össze és 
ebből a gyüjtőtáborból fognak szomba- 
ton ünnepélyesen bevonulni az osztrák 
fővárosba. 

Letartóztatták Vaugoin tábornoket 

(WIEN.) (Reuter.) Vaugoin tábornok, 

volt minisztert és az osztrák államvas- 

utak volt elnökét. aki később a Phönix 

botrányba is erősen bele volt keverve. 

magántermészetű okok miatt letartóz- 
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lnepségeken a miniszterelnök után fog- 
lalnak helyet és ennek megfelelő fo- 
adásban részesülnek. A rendelkezést 
telsége, a patriarka-miniszterelnök és 

lamandi igazságügyi miniszter irták alá. 
Egy harmadik törvényrendelet meg- 

határozza azokat a személyiségeket 
akikból az első koronatamács maeg- 

alakul. 

És pedig: 1. A koronatanács tagjai lesz- 
nek Miros Cristea patriarka, Averescu 
és Prcsan marsallok, Vaitolanu tábor- 
nok, Vaida Vocvod, Mironcscu, lorga, 

dr. Anghelescu, Tatarescu és Ernest 

Baliff tábornok. 2. A miniszterelnök 

megbizást kap e törvényrendelet végre- 

hajtasára, Aláirások: Károly király, Mi- 

ron Cristea miniszterelnök. 

Egy másik törvényrenedelet kimond 
ja, hogy a bankkormányzóság és az 

iparügyi minisztériuma egy szemmély 

ben való egyesitésének mincs össze 

férhetetlenségi jelleze tun 

Egyébként a minisztertanács tegnap 
a királyi palotában Öfelsége elnökleté- 

vel összeült, amelyen 

letárgyalták a kormánynak az or- 

szághoz szóló kiáltványát. 

Megtárgyalták és elfogadták a korona- 

tanács létesitésére vonatkozó törvény- 

rendeletet, továbbá az állami, pénzügyi 

intézkedések általános ellenőrzésére vo- 

natkozó törvényrendeletet. Elhatároz- 

ták, hogy 

nemzetgazdasági minisztériumot lé 

tesitemek és az idevonatkozó terv ki 

delgezásával a legfőbb gazdasági 
tanácsot bizzák meg, 

majd letárgvalták a politikai szövetsé- 

gek megszüntetésére vonatkozó terve- 

zetet. Ezután elkészitették az uj kor- 

legfelsőbb megbizatás alapján, átmeneti [mány kiáltványá
t, amely hangsulyozza, 

hogy a kormány történelmi jelentőségü 

missziót vállalt és ennek a trón iránti 

hűséggel és az ország iránti kötelesség- 

erzettel kiván elecet tenni. Az épitő 

munka kormányát kivánják megterem- 

teni az ország gazdasági és általános 

fejlődése érdekében. Ezért egységes és 

dinmamikus erejü kormányt alakitottak, 

amely az államszervezet reformját 

akarja megvalósitani, hogy minden ál- 

lami szolgálat teljes mértékben megfe- 

leljen a kivánalmaknak. Az idők szelle- 

mének megfelelő államszervezetet akar 

nak, jól dolgozó és jól fizetett tisztvise- 

lökkel. E célt szolgálják a közigazgatás 
mintaszerüvé tétele, az állami pénz- 

ügyeknél való szigoru ellenőrzés, a gaz- 

dasági élet fellenditése, a legfőbb gaz- 

dasági tanács által kidolgozott tervek 

és a nemzetgazdasági minisztérium lé- 

tesitése révén, a nemzeti termelőmunka 

fokozása, a román elem fokozottabb 

védelme, a munkásrétegek sorsának 

megjavitása, külpolitikai vonatkozás- 

ban a béke. a határok biztositása, a 

baráti és hagyományos szövetségek ápo 

lása, kivétel nélkül, az összes államok- 

kal, különösen azonban a szomszédálla- 

tegnap délelőtt Villachban volt, ahol 

beszédet tartott, majd Bleibergbe ment, 

ahol megtekintette a bányákat és on- 

nan Klagenfurtba utazott. Göbbels dr. 

egész napját Wienben töltötte, ahonnan 

ma délután repül vissza Berlinbe. 

Hazatérnek az osztrák legionisták 

(BERLIN.) (Reuter.) Lutze rohamosz- 

tatták. 

3 millió porció kolbász 

(BERLIN.) (Reuter.) A birodalmi kor- 

mány az osztrák inség akció javára 3 

mokkal, az állami életben az uj ritmus 

arvényesiítése, a termelő osztályok vé- 

delme, az igazságtalanságok orvoslása 

és általában az ország fellendülésének 

minden eszközzel való elősegitése. A 

millió porció kolbászt inditott utnak. kiáltványt a patriárka-miniszterelnö- 

Ugyanakkor közölte, hogy április 10-ig kön kivül a kormány összes tagjai alá- 

40.000 osztrák gyermeket fogad be irták. 

üdülésre. 
-



Savaszi férfi 

ujdonságok valamint 

divatszövet 
női kabátszövetek 

posztédruházában eluj, Sir. 

Végzetes ba 
Málla katonal erejerő 1 Be 
valamennyi kisebbség e- 
(PÁRIS.) (Reuter.) A francia belpoli- 

közlik, napról-napra zavarosabbá válik, Ez ki. 
tünik a sajtó hangjából is, mert a lapok 
cikkeikben az állapotokat egyre tartha- 

jellemzik. Az óhaj, hogy 
ciós kormány 

válik. de 
egyre több és több akadály tornyosul 

tikai helyzet, amint Párisból 

tatlanabbnak 
végre egységes koncentrá 
alakuljon, egyre erősebbé 

utjába A Matin azt irja, hogy 
a pártok közötti ellentétek Francia- 
ország legviharosabb multjában 
sem voltak nagyobbak, mint most 
és soha nem néztek engesztelhetet- 
lemebbül farkas-szemet egymással 
a különböző felfogások, mint ma. 

Magát a Blum-kormányt mindenki át- 
menetinek mondja, de amint a Temps 
mondja, 
-enkisem tulja, ki lesz az utéd? 
Nemcsak ezt memm tudja senki, de 
azt sem lehetne elmondani, hogy 
valaki is legyen, aki a helyes örök- 

lésre rá tudna mutatni. 
A pénzügyi helyzetet az Echo de Paris 
„lidérenyomásnak" nevezi és olyan ne- 
hézségnek, amelyet eliminálni pillanat. 
nyilag teljesen lehetetlen, mert azzal 
nemcsak a pártközi miniszterek, de egy 
koncentrációs „nemzeti" kabinet sem 
tudna megbirkózni. A Ce Soir rezignál- 
tan jegyzi meg, hogy egyre nő azoknak 
a számuk, akik az állandó fegyelmet- 
lenség leküzdésére 
a parancsuralmi rendszer azonnali 
bevezetését sürgetik, mert csak ez- 
zel az eszközzel lehet gátat vetni az 
állandó sztrájkmezgalmaknak, me- 
lyek maost már alapjában renditik 

meg a köztársaságot. 
Ez a diktatórikus hajlanmn különben 
megnyilvánult a szenátus legutóbbi ülé. 
sén is, amikor az egyik szenátor hivat- 
kozva a római és a berlini példás rend 
és fegyelemre, egyenesen követelte a 
hatalom egy kézbe való összpontositását 
és a követelés egyáltalában nem is kel- 
tett már feltünést. A Republigue ha- 
sábjain a főszerkesztő Emile Roche a 
kérdésről igy ir: 

Strucc-pelitika lemne elhallgatni, 
hogy államunkban a demekrácia 
megcsufolásaként divatossá kezd 
válni a diktatura gondolata. Ennek 
megállapitása szomorusággal kell 
eltöltsee a gondolkozni tudókat, 
mert rendkivül gyászos az, hogy 
Páris nem tud mást importálni 
külföldről, mint éppen a diktaturát, 
amely ellen történelme folyamán 
annyit harcolt és áldozott, Sajnos 
azonban és ez a kor divatja, Páris 
sem az északi államok egészséges, 
kiegyensulyozott, fegyelmet tisz- 
telő és megkövetelő demokráciájára 
néz, hanem az extremitásokra, 
amelyek valójában távol állanak a 

francia nép lelkétől. 
Hosszabb cikkben foglalkozik a belső 
válsággal, melyért egyébként a szocilá- 
demokrata pártot teszi felelőssé, Keryl- 
lis, az ismert képviselő publicista is. 
Szerinte, hogy a válság megoldható le- 
gyen, a következőket kell sürgősen 
megtenni: 

1. Legfeljebb hat tagból álló népjó- 
léti kormányt megszervezni. 

2 A parlamentet legalább két évre 
berekeszteni, illetve elnapolni. 

3. A munkásszakszervezeteket azon- 

jokkal küzd a Blum-Kor 
Mussolini - Mutonomlá szélt 

Kataszíróla ienyeseii a span 
4. Berszetni a legszigorubb 
cenzurát és végül 

5. Beszüntetni minden pártpropagan- 
dát és pártmüködést. 
Véleménye szerint, ha ezt meg nem te- 
szik, egymásutánn fogják váltogatni 
egymást a kormányok, amelyek csak 
végromlásba viszik az országot. Ugyan- 
csak Párisból közlik, hogy az ellentétek 
Leon Blum és a szenátus között egyre 
élesebbé válnak és ezért nem is való- 
színű, hogy a kormány pénzügyi re- 

sajtó- 

sitani, tengeralattjáró fioti 
don, pilótálnak hirc pcdis 
(ROMA) (Re r.) Mussolini minisz- 

terelnök tegnap mondotta el nagy ér- 
deklődéssel várt beszédét a szenátus- 
ban. A Duce nyilatkozatai ezuttal csak 
alig érintettek külpolitikai kérdéseket 
és inkább csak a hadsereg számával és 
erejével foglalkoztak, 

„Tizenhárom évvel ezelőtt mondot- 
tam el utolsó olyan beszédemet kez. 
dette Mussolini - amely a hadsereggel 
foglalkozott. Azóta egy cél vezetett en- 
gem, hadseregünk minél erősebbé té- 
tele. A mi katonáinkra a szárazföld 
védelme hárul, ez azonban nem jelenti 
azt, hogy nem fogunk soha támadni, 
mert sokszor ez a legjobb védekezés. 
Most már megállapitható, hogy az olasz 
nép rövid időn belül számban a far- 
madik legnagyobb nemzete lesz a mi 
földrészünknek. Nehány év mulva el- 
érjük az ötven milliót, ami azt jelenti, 
hogy játszva mozgósithatunk 8-9 mil- 
lió embert, akiknek fele hadtápvona- 
las, mig másik fele sorkatona lesz. 
Észak felé az Alpesek védenek ben- 
nünket, de védelmez az ujabb idők há- 
borus tapasztalata is. Nevetséges azt 
állitani, hogy keletafrikai, északatrikai 
és spanyolországi haderőink gyengitet- 
ték a létszámot és az állam erejét. El- 
lenkezőleg, csak növelték azt. Vannak 
olyan embereink, akik 2-3 háborut ki- 
szolgáltak és ezekből egész roham osz- 
tag sorozatot lehet felállitani. Tapasz- 
talatokat szereztünk az Aethióp an- 
nexiónál és 10.000-ek tanulták ki a 
harcot a spanyol földön. Hadseregünk 
büszke, lovagias és bátor. Célom, hogy 
ezeket az erényeket tovább fejlesszem." 
Ezután rátért a Duce a hadiszergyár- 
tásra. 

„Az olasz hadianyaggyártás 876 
üzemben folyik és körülbelül 600.000 
munkást foglalkoztat. A munkásság ka- 
tonailag szervezett és alkalmas a gyors 
támadások igazi előkészitésére. A tá- 
madás királynője még mindig a gyalog- 
ság, mert a gépesitést nem tartom he- 
lyes megoldásnak. A katonai nevelés 
és rendszer legfontosabb követelménye 
az egységes vezetés, ami nálunk már 
megoldást nyert. Széthuzás veszélye 
nem fenyegeti az olasz haderőt. A leg- 
felsőbb hadur a király, akinek paran- 
csára az veszi át a vezetést, aki hozzá- 
tok beszél. A szárazföldi haderővel 
egyenlő értékü a tengeri. Itt sem ma- 
radtunk el. Ez évben az olasz flotta 
8 sor olyan hajóval fog rendelkezni, 
amellyel kevés állam dicsekedhetik és 
buvárnaszád flottánk már most a leg- 
hatalmasabb a világon. Tengerészeink 
öntudatosak, büszkék és hivatásuk ma- 

aal feloszlatni. 

A moal Olaszország 9 milli 

t követel ET 
Uolköztársasági hadseresei 
formtervei keresztül menjenek Rend- 
kivül nehéz lesz a már egyszer kifogá- 
soltköltségvetés jóváhagyatása is, miért 
is a Havas iroda szerint, nincs kizárva, 
hogy Blub belefáradva a meddő küz- 
delembe, rovid időn belül beadja le- 
mondását Szintén a vas elenti, hogy 
a jobboldali pártok tábora a folytonos 
sztrájkmozgalma miatt beállott általá- 
nos pangás következtében egyre nö- 
vekszik és ezen a téren rövid időn be- 
lül nagy meglepetések várhatók 

0S hadsereget tud mozgó- 
ája a ledhatalmasabb a vilá- 
csendás, - mondotia a Ducc 

Olaszországot megtámadni ma már nem 
tanácsos. A légi haderőt 1919-22, kö- 
zött formálisan tönkretették. Ma maár az elsők között áll. Napounta egy bomba- vető készül el és hegy ezek milyenek, 
azt igazolják a spanyolföldi tapasztala- tok. Pilótáink, melyeknek szánaa 30 
ezer, legendás hirüek A partvédelem 
a fasiszta milicia dolga. Ennek fegyel- 
mét ismeritek. Hátra vannak végül a 
feketeingesek, akiket nem kell benau- 
tatni. Tetteik beszélnek EBefejezésül 
még egyszer hangsulyoznom kell: cé. 
lunk a béke, de ha valaki megtámad 
szembe találja magát az olasz néppel 
Amióta az ábrándok szinpadát, Genfet, 
otthagytuk, azóta is csak a béke biztosi- 
tása lebeg szemeink előtt. De befejezé- 
sül idézem Napoleon szavait: Az olaszok 
a világ legjobb katonái és igérem, hogy 
igyekszem ennek a mondásnak betelje- 
sülését igazolni." 

Csehszlovákia minden kisebbsége 
követeli a teljes autonómiát 

(PRÁGA) (Reuter.:) A csehszlovák 
parlament tegnapelőtti és tegnapi ülél 
sein minden kisebbségi csoport képvi- 
selő megbizottja bejelentette, hogy kö- 
veteli a teljes autonómiát. Szüllő Géza 
után (kinek beszédét tegnapi számunk- 
ban ismertettük), Kundtner szudéta né- 
met képviselő szólalt fel és bejelentette, 
hogy 
Csehszlovákia össznémetsége nevé- 
ben beszél, mert a német pártok 
valamennyien csatlakoztak a szu- 
déta német csoporthoz. Ezek sze- 
rint valamennyi német nevében 

igényli a teljes autonómiát, az előző 
sérelmek jóvátételét és a száz szá- 

zalékos egyenjoguságot. 
Kundtner után a lengyel csoport parla- 
menti képviselője szólalt fel, majd 
Podkarpatska Russ és a tót felföld meg- 
bizottai követelve a pittsburgi egyez- 
mény azonnali hatályba helyezését. 

A csehszlovákiai magyar párt 
kiáltványa 

(PRÁGA.) (Reuter.) A csehszlovákiai 
magyar párt arra való hivatkozással, 
hogy sorsdöntő napok következtek be, 
kiáltványban szólitja fel a köztársaság 
területén élő összes magyarokat a tö- 
mörülésre vallás és társadalmi különb- 
ség nélkül. 
Nincs más ut - mondja a kiált- 
vány - mint a nemzet és az egy- 
ség utja. Más kisebbségek is meg- 
alkották az egységes írontot, te- 
gyük mi is ugyanezt. A jelszó: Egy 
Isten, egy sors, egy cél, egy élet, 

egy tábor! 

Reg. Maria 26 Sel.: 17-60 

hogy erre a lépésre szükség volt, mert ehszlovákiai magyar kisebbségnek hnak banasza fekszik a Népszövetségnél lesz Intézetlenül és igy kényszeritve 
arra, hogy a módjában álló össz 
vényes eszközöket igénybe vegy 
biztositására. 

„Fzélíczóban a közt 
tok" - jelentik a n 

(LONDON) (Peuter.) Az aragon fron. tokon éjjel-nappal tomboló harcok amint a Times katonai tudósitója je. lenti = már is teljes mértékben meg 
termették Franco sSzámára a győzelem gyümölcseit. A nemzetiek mindamellet, hogy a köztársaságiak kétségbeesésse] határos hősiességgel védelmezik állá. 
saikat, kérlelhetetlen biztossággal ha. 
ladnak előre. A Huesca előtti és mö- 
götti terep több kilométer mélységben teljesen meg van tisztitva. Franco uj rányai egyrészt Lerida, másrészt az Ebron tul fekvő részek meghóditása és ezt a célt ugy látszik el is éri, mert Barron és Yague tábornokok tegnap ezen a két szakaszon több, mint 5000 foglyot ejtettek és megszállották Buja- ralozt. Ezáltal bekeritetteék azt a 20 ezer főből álló köztársasági haderőt, 
amely az alcublerrei hegységet védte. A Daily Telegraph and Morning Post 
közli, hogy a katalán területre betört nemzeti lovasság már megkezdette a Los Monegros hegyvidék megtisztitását 

es tőr 
e jogal 

ársasági csapa. 
agy angol lapok 

is és megszállotta azt a nagy repülőte ! ret, amelyet a valenciai hadvezetőség 
csak néhány héttel ezelőtt épitett i Csel Katalánia védelméree A köztársaság tk csapatok „egérfogóba kerültek irjáa kost a lap - és kétségtelen, hogy Franco ezt elk a nagy stratégiai előnyt teljes egészé- g0s: ben ki is fogja használni. Ugyanakkor a 14, Daily Mail haditudósitója közli, hogy nég megtekintette a nemzetiek által az utol- R só negyvennyolc órában elfoglalt Nue- 1 no, Apios, Vicien, Puana és Velilla köz- A ségeket, ahol a pusztulásnak és az erő- szá, szakosságoknak borzalmas képét talál- rint ta. Az uccákon a halottak százai hever- Néi nek és látszik rajtok, hogy nem a harc (10. folytán, hanem durva erőszak miatt me pusztultak el. A legtöbbnek ugyanis kis késszurások, baltacsapások tarkitják a vol 

testét. Tegnap este elesett a sokat vita tott Alcerisa-i utkeresztezés is, ami ál- : tal szabaddá vált az ut a további had- : müveletek számára. 
Katalániában mindenki hadköteles Eő 

(BARCELONA.) (Reuter.) A Genera- gya lidad rendelkezése folytán Katalánia 
területén hadkötelesnek jelentettek ki 
minden 17 évet betöltött férfit 62 éves 
koráig és minden 18 évet betöltött nőt 
52 éves koráig. A rendelkezést a fenye 
gető helyzetre való tekintettel adták ki. 

Lerida borzalmas órák előtt 
(HENDAYE.) (Reuter.) A nemzeti 

csapatok, amint a Salamanca-i főhadi- 
szállás jelenti, már közvetlenül Lerida 
előtt állanak, amelyet a köztársaságiak 
a repülőmegfigyelések szerint kiüriteni 
szándékoznak. Legalább is erre vall 
hogy felgyujtották a város környékén 
elhelyezett óriási olajraktárakat, ame- 
lyeknek lángjai nappali fénybe boritják 
az egész környéket. Későbbi hiradások 
beszámolnak arról, hogy a kiürités meg 
kezdődött és hogy a városban magában 
borzalmas megtorlás kezdődött a men 
zeti érzelmü lakosság között, melyne 
nagyrészét már is leölték. 

' Tizenötezer négyzetkilométer tertt 
letet eredményezett eddig az 
aragoniai offenziva . (HENDAYE, (Reuter.) A külföldi la- 

pok munkatársainak kimutatásai sze 
rint az aragoniai offenziva eddig 15. A magyar párt kiáltványával kapcso- 

gaslatán állók, ugy, hogy a fasiszta latban a budapesti lapok utalnak arra, nyezett a nemzetiek 

négyzetkilométer uj területet erdme 
számára. 



va. évfolyam, 

(cLUJ) Május 2-án Cluj ujólag élénk 
6don bekapcsolódik a nemzetközi leg- 
i forgalomba Transylvánia főváro- 
sának ugy belföldön, mint külföldre 

széles hálózatu légi összeköttetéssel fog 

rendelkezni. Bucuresti utan legiforgal- 
szempontból Cluj egyik legfonto- 

sabb állomáshelye lesz az egész ország- 
nak és több légiforgalmi járat részére 

jesz fontos kikötő, illetve megállóállo- 
más. Az első vonal Bucurecsuból indul 

ki és Clujon keresztül Prágába folyta- 
tódik, a második vonal Arad kiindulási 

onttal Clujon keresztül Cernautiba ha- 
jad, a harmadik Targumures-Satu- 

a mare-Cluj irányu, mug a negyedik 
pot pPrága-Pöstyeén-Ushorod-Cluj vo- 

halat érinti, az ötödik pedig Moszkva-
 

Clui-Prága fővonalon halad át Cluj- 

(CLUJ.) A „Románia Noua" jelenti 

hogy dr. V. Merutiu professzor a na 
pokban érdekes előadást tartott az 

Astra-egyesület cluji tudományos szak- 

osztályának keretében. Előadása a Du- 

namedencében élő többségi népek ada- 

talt ismertette Eszerint az 1935 évi hi- 
vatalos német kimutatások alapján Né- 
metországban akkor a németek az egye- 
temes lakosság 97 százalékát tették ki 
Ez az arányszám Ausztriának Német- 
országhoz való csatlakozásával 96.5 szá- 
zalékra csökkent, tehát egy fél száza- 

lékkal kisebb lett. 
Németország azonban változatlanul 
a legtisztább etnikai többségü állam 

az egész Duna-medencében. 
Csehszlovákia 1935-ben 140.000 négy- 
etkilóméternyi területen 15 millió la- 
kost számlált, Magyarország 93.000 négy 
zetkilóméteren 8 millió 800 ezret, Ju- 

goszlávia 248.000 négyzetkilóméteren 
já millió 700 ezret. Bulgária 103 000 
négyzetkilóméteren 6 millió 90 ezret. 
Románia pedig 295.000 négyzetkiló- 
méteren 19 millió lakost számlál. 
A kisebbségek a dunamedencei or. 

szágokban a hivatalos kimutatások sze- 
rint a következőképpen oszlanak meg 
Németország 3 és félmillió kisebbség 
(100 ezer legyel stb.) Ausztriában a Né- 
metországhoz való csatlakozás előtt a 
kisebbségek százalékaránya 7 százalék 
volt, 

Csehszlovákiában a csehek szám- 
aránya 49.9 százalék, a tótokkal 
együtt 64 százalék. tehát a kisebb- 

s ségek számaránya 36 százalék. 
Körülbelül 3 millió német, 660 ezer ma 

gyar, félmillió ukrán stb. 

i Magyarországon a magyarság szám- 
aránya 83 és fél százalék, aki- 
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«luj légi kikötője jelentős szere- 
pet kap a nemzetközi légi 

forgalomban 
ról tehát repülőjárat lesz a következő 
fontosabb külföldi városok felé: Lem- 
berg, Varsó, Berhn, Gdynia, Vilna, Talin 
és Helsinki, Aradon keresztül Buda- 
pest, Bécs és Berlin, Prágán keresztül 
Páris és Amsterdam felé, Bucurestin 
keresztül pedig az összes Balkán-félszi- 
geten és Kisázsiában levő jelentősebb 
városokba, 
A cluji uj légi kikötőt is átadják eb- 

ben az idényben a forgalomnak, amely 
berendezésével és modern felszerelésé- 
vel mása lesz a fővárosi légügyi kikötő- 
nek A cluji légi kikötő közel 68 millió 
lejbe kerül. azt május elsején már át ts 
adják a forgalomnak, mig a tartalék 
bangárok épitését augusztus 15-ig feje- 
zik 

togyan fest a valóságban 
Dunamedencében élő államok több- 

ségi és kisebbségi helyzete 
utolsó hivatalos kimutatások románo- 
at ugyan nem szerepeltetnek Jugo- 
szláviában a szerbek számaránya 55 szá 
zalék, a szlovénekkel és horvátokkal 
együtt 83 és fél százalék. (A kisebbsé. 
zeké 16 és fél százalék, köztük félmilli. 
német, ugyanannyi albán és magyar, 24( 
azer román stb.), valójában azonban sok 
kal több. mig a zsidók száma csak fél 
százalék, összesen mintegy 70 ezer zsd 
el Jugoszláviában. Bulgáriában a bul 
zár többség számaránya 84.4 százalék 
a fennmaradó 15.6 százalék kisebbsé- 
ekből (románok, törökök stb.) tevődik 
issze. 

Romániában a román többség szám 
aránya 74 százalék, a kisebbsé- 
gieké 26 (magyarok, a székelyekkel 
együtt 1 millió 400 ezer. a zsidók 
számuk nem pontos, 1-2 millió kö 
zött, azután vannak német, ukrán, 
bulgár, török, cigány stb. kisebbsé- 

gek. 
A cigányok száma ugyanakkor, mint a 
törököké, mintegy 200-200 ezer 
A Nagyromániára vonatkozó első és 
ezideig utolsó népszámlálás pontos 
adatait még mindig nem hozták 
nyilvánosságra, pedig V. Merutiu 
professzor szerint fontos volna, hogy 
Romániának pontos népszámlálási 
kimutatások álljanak a rendelkezé- 

sére. 
A professzor előadásának a végén arre 
1 megállapitásra jutott, hogy 
ha Magyarország a háboru előtt nem 
zeti államként szerepelhetett 10 
millió kisebbségivel 50 százalékos 
aránnyal, (németek, románok, tótok, 
zsidók, szerbek, rutének stb.) 20 
millió lakosság mellett, akkor Ro- 
mánia sokkal nagyobb joggal sze- 

sebbségeké 16 és fél százalék 
mémetek. zsidók. tótok. románok) Az 

repelhet nemzeti államként, biszen 
74 százalékos etnikai többsége van. 

Tilitakozik a Háztulaldonosok 
Szövetsége a kéményseprő- 

ipar községesítése ellen 
Semmiségi 

(CLUJ.) A Háztulajdonosok Szövetsé- 
gének választmánya dr Cosma Joan 
özjegyző elnöklésével tartott ülésén 
oglalkozott a város müszaki osztályá- 
nak a légvédelmi fedezekek épitésére 
Vonatkozó rendelkezésével, állást fog- 

dalt továbbá a kéményseprés tervezett 
özségesitése, valamint a vizüzemi sza- 
bályzat törvénytelen intézkedéseivel 
szemben 

A választmány tagjai előtt Botos Já- 
hos főtitkár ismertette a légvédelmi fe- 
ezékek ügyét. Közölte, hogy ebben a 
árgyban 

a város müszaki osztálya ujabb ren- 

elkezéseket kapott a belügymi- 
nisztertől 

panassza! támadlák meg a háztalajdono- 
sok a vizműszabálurcnáciciei 

és ennek alapján készitik el a légvéde- 
lem céljait szolgáló fedezetek terve- 
zetét. 

Foglalkozott ezután a választmány a 
kéményseprés ügyével. Meglepetéssel 
vette tudomásul, hogy a város vezető- 
sége házikezelésbe kivánja venni a ké- 
ményseprőipart és erre nézve szabály- 
zatot is dolgozott ki, amelyet felterjesz- 
tett jóváhagyásra a belügyminiszterhez. 
A választmány határozatban leszögezte: 

tiltakozik a kéményseprőipar köz- 

ségesitése ellen, mert ez a szolgá- 

latot jobbá nem teszi, viszont kor- 

látlan adóztatásnak ad lehetőséget. 

Ennek az álláspontnak érvényesitésére 

a Háztulajdonosok Szövetsége minden 
rendelkezésre álló törvényes lépést meg 
tesz. 

A vizüzemi szabályzat ügyében egy- 
hangulag ugy határozott a választmány, 

hogy 
semmiségi panasszal támadja meg 

1 gondozza fogait. 

a szabályrendeletet, amelynek leg- 

(TANANARIVO.) Régi terv, hogy 
Európa egyes országaiból kivándorlásra 
késztetett zsidó tömegeket Madagasz- 
kár-szigetén telepitik le Ez a francia 
tulajdonban levő hatalmas sziget való- 
ban alkalmas arra, hogy szorgalmas 
kezek kihasználják ezernyi kincsét és 
jó üzleti érzékkel megáldott emberek 
kövér kis hasznot sikeritsenek maguk- 
nak, mert maga a madagaszkári ben 
szülött nép is üzleti szellemben élő. 
rendkivül mozgékony, sőt nyugtalan 
tömeg. 
A szigeten mindenki megtalálhatja a 

tetszésének megfelelő éghajlatot, kezd 
ve a maláriás, tforró mocsárvidéktől az 
alpesi jellegüű magasfelföldig. 

Ahol most a fianciák kihasitották 
első nénu vendégbefoaadó telenü- 
ket a kivándorlók számára: ezer- 
kétszáz méter magasságban fekvő 
fjensik Pic Jampodro, Yvohibé és 

Farafangana kerületekben. 

Navgvon érdekes, hogv éppen azt a kör- 
nvéket választották a ió franciák, ahol 
a sziget megszállása alkalmával a leg- 
nagyobb harcok folytak és ahol a ma- 
svar Bornemisza Pál báró is részt vett 
a gyarmatositásban, mielőtt átkelt vol- 
na Ugandába. 
A tartományok közül Yvohibé máig 

is kiváltságos benszülött terület és a 
franciák adót fizetnek a törzsfőnökök- 
nek, feienként ezer frankot, ezzel szem- 
ben a főnökök, megfelelő fizetés ellené- 
ben. szabad kitermelést és évenként 

(DEVA.) Mint emlékezetes, Hunedoa- 
ra megye ügyvédi kamarájának 1937 
junius 6-iki tisztujitó közgyülését és ez- 
zel kapcsolatosan a választás eredmé- 
nyét, az ügyvédi kar nehány tagja fe- 
lebbezéssel támadta meg amelyet ér- 
demben a központi ügyvédszövetség leg 
főbb tanácsa birált el és határozatában 
a választást megsemmisitette A folyó 
évi január 16-ára kitüzött ujabb vá- 
lasztó közgyülés azonban, mint emléke. 
zetes, a szélső jobboldali ügyvédek ma- 
gatartása miatt sajnálatos incidenssel 
végződött és megtartható nem volt. Dr 
Tátar Eugen kamarai dekán a törvényes 
rendelkezések értelmében folyó hó 
27-ére most már harmadizben - ujabb 
választást irt ki, amely az ügyvédi kar 
komolyságához illően, minden rendzava- 
rás nélkül folyt le. Egyetlen tárgya a 
közgyülésnek az uj kamarai tanács meg 
választása volt, melyet az ügyvédi rend 
tartás értelmében a kamara három évre 
választ meg. A közgyülés iránt általá- 
nos, nagy érdeklődés nyilvánult meg és 
azon az üsvvédi kar tagjai csaknem tel- 
jes számban megjelentek. A legerősebb 
küzdelmet a megválasztandó dekán sze- 
mélye váltotta ki, mert az ügyvédek 
tekintélyes része dr. Tátar Jenő dekán- 
nal szemben, dr. Tirea Mihály puji ügy- 
véd dékánsága mellett foglalt állást. A 
szavazás reggel kilenc órakor vette kez- 
detét és délután 2 óráig tartott, amikor 

több intézkedése törvénytelen. 

Igy többek között: kétféle mértékkel 
állapitja meg a vizdijakat, a fogyasztás- 
mérők költségét a háztulajdonosokra 
háritja stb 

A választmány határozatairól emlék- 
iratban értesiti Filipescu Richard pol- 
gármester is 

Épltik a zsidó gyermektelepet 
Madagaszkár szigetén 

tátlagban négyszáz ujoncot biztositottak. 
Yvohibé legtekintélyesebb főnöke 
egvyébként éppugy, mint Szelasié négus, 
Sába királvnőjétől való származónak 
mondja magát és azzal magyarázza tör- 
zsének Madagaszkár szigetére történt 
telepedését, hogy Salamon király idejé- 
ben az etiópiai né- háromfelé szakad- 
ván, örökre szétköltözött. 
Ha a zsidó telepesek valóban célirá- 

nvosnak tartják a számukra kijelölt uj 
hazát, hozzá kell látniok a földmivelés- 
hez és bányászathoz, mert a legközeleb- 
bi, ífranciák által megszállt városok 
meglehetős távolságban vannak, az üz- 
letkötés pedig nem jól üthet ki ott, ahol 
minden madagaszkári benszülött maga 
is felülmulhatatlan üzletember. Az is 
érdekes, hogy a négy telep tulajdon- 
képveni gazdája, a négy törzsfőnök, 
semmi egyéb hübérjuttatást nem köve- 
tel, csak évente és fejenként három 
harci kakast, egy ujabb frankot, egy 

rend öltönyt és a telepek felavatásakor 
- evv-egy zsebórát ajándékba. 

A francia-madagaszkári mérnökök 
már ki is jelölték annak az ország- 
utnak a helyét, amely majd össze- 
köti a telepeket a partvidékkel. 

Vasutat ezen a hegyes-völgyes, szaka- 
dékos vidéken épiteni lehetetlenség. Ha 
tehát a zsidó bevándorlók valóban el- 
foglalják helyüket ott, kénytelenek lesz- 
nek visszatérni ősi földjük eredeti köz- 
lekedési eszközéhez: a szamárhoz és 
ászvérhez. 

aaAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAAS 

Két kisebbségi tanácsos került bele 
a Hunedoaramegsyei ügyvédi kamara 

vezetőségébe 
is a szavazatszedő bizottság hozzátogott 
a leadott szavazatok összeszámlálásához, 
A választás eredménye a következő: 

Dekan: dr Tirea Mihály. Tanácsta- 
gok: dr. Atirescu leronim (Hátszeg), ar. 
Conda Publiu (Deva), dr. Glava Cornel 
(Brad). dr Issekutz Gergely (Deva), dr. 
Marinescu Dumitru (Deva), dr Meskó 
Miklós (Deva.) A szavazatszedő bizott- 
ság elnöke dr, László Lázár devai ügy- 
véd volt, aki a választást a legnagyobb 
körültekintéssel és tárgyilagossággal 
vezette le. Örömmel és megnyugvással 
állapitható meg, hogy 

a kamarai választmányba a kisebb- 

ségi érdekek két tanácstaggal nyer- 

tek képviseletet, amelynek értékét 

növeli az a körülmény, hogy a sza- 

vazatok számarányából megállapit- 

hatólag a két magyar tanácstaz 

megválasztását a többségi ügyvédek 

is támogatták. 

és igy a választás eredménye nemesak 
a vármegyei ügyvédi kar közóhajának 
a kifejezője, de egyben például szolgál- 
hat arra nézve is, hogy miképpen lehet 
megértéssel és belátással a közügyek 
békés, közérdekü szolgálatába állitani 
azokat, akik arra hivatottak. 

- 



13. 
- Hm.. ez bizony igaz... 

hát Mr Gamblingel kell megbeszélnem 
a felszerelés és behajózás ügyét. És 
majd igyekszem körülnézni a Needle 
legénysége között is Isten önnel, asz- 
szonyom,... 

V. 
A derék, szemüveges Gambling ugyan 

csak megörült, amikor meghallotta, 
hogy Farrier mégis csak elkiséri az ex- 
pediciót. Az aprótermetü szobatudós 
ugyanis hirből sem igen ismerte azt a 
titokzatos valamit, amit személyes bá- 
torságnak hivnak s esténként, ha egye- 
dül maradt szobájában, bizony fogva- 
cogya gondolt az Átoksziget monsun- 
korbácsolta zátonyaira. Ha nem gondolt 
volna arra, hogy az expedició sikere vég 
legesen bebiztositja számára a bostoni 
oeeanografiai muzeum igazgatói székét, 
a derék Grambling alighanem fakép- 
nél hagyta volna Mrs. Craddle-t a 
gyöngyflottával egyetemben s hazauta. 
zott volna Amerikába. 
James Farrier vezetése azonban még 

is némi bizalmat öntött beléje, hogy si- 
keresen, vagy sikertelenül. de ép bőrrel 
usszák meg az expediciót, amelynek lét- 
rehozásáért pedig hónapokig kilincselt 
Amerikában s ami végre a gyöngybo- 
loónd millomos asszony jóvoitából si- 
került, 
Gambling leültette Farriert s egy 

szuszra elmesélte neki a gyöngy-flotta 
történetét, amit az amugyis ismert. 
- A portugálok által elözönlött In- 

diával, angol részről három ember kezd- 
te meg a kereskedelmi forgalmat 1583- 
ban. Fisch, Leeds és Newberry volt ez 
a három kereskedő, akik közül az első 
kettő főképp gyarmatáruval, a harma- 
dik pedig, Newberry ceyloni gyöngyök. 
kel, aranyszobrokkal és indiai ékszerek- 
kel halmozta el a drága pénzzel fizető 
londoni piacot 
- Bár a kereskedők példáját rövide- 

sen tucatnyi angol követte, a három 
uttörő vezetőszerepe sokáig megingat- 
hatatlan maradt; gazdagságukra jellem- 
ző, hogy 1597-ben közös kereskedelmi 
flottát épitettek s Newberry a XVII. szá 
zad legelején saját helyőrséget szerve- 
zett ceyloni gyöngytelepeinek védel- 
mére 
- A védelemre szükség is volt, mert 

a hazafelé vezető utvonalon, a Nyolc és 
Kilenc fok csatorna vizein félelmes ka- 
lózhatalom alakult ki ebben az időben. 
A Lakkadiv és Maldiva sziget-csoport 
százával elszórt apró szigetei kitünő bu- 
vóhelyül szolgáltak a zátonyokat nagy- 
szerüen ismerő kalózok számára, Vezé- 
rüket: Pratt Dávidnak hivták, aki feke- 
telobogós háromárbocosával villámgyor- 
san siklott ide-oda a malabári vizeken 
s jaj volt annak a hajónak, amely utjá- 
ban eléje került. 
Newberry évente kétszer, a monszun- 

szelek elmultával inditotta utnak kin- 
csekkel, gyöngyökkel zsufolt hajóit ha- 
zafelé, abban az időben India még va- 
lósággal öntötte a drágaságokat. 
- A flotta minden alkalommal há- 

rom hajóból állott. amelyek közül egy 
fegyveresekkel megrakva védelmezte 

a másik kettőt. Az egyik ilyen hajóka- 
ráván, amit az angol nép találóan 
gyöngyiílottának nevezett el, 1604-ben 
véres ütközet után a kalózkapitány ke- 
zére jutott. Matrózai közül egyetlen egy 
sem menekült meg s igy sohasem derült 
ki, hogy mi lett a kincsek sorsa. 

Folytatása következik. 

0 Vásárhelyi János püspök igehirdetése. 
A kolozsvári református egyházközség fel 
sővárosi parochiális körének Motilor uti 
templomában április 3-án, vasárnap dél 

Akkor 

(TIMISOARA.) 500 főnyi közönség előtt 
tegnap délután ujra játszották a vasár- 
nap döntetlenül végződött TMTE-Phönix 
Román Kupa mérkőzést, amelyet óriási 
küzdelem után 2:1 (1:0) arányban a timi- 
soaraiak nyertek meg. A TMTE ezzel a 
győzelmével továbbjut a kupa-küzdelmek- 
ben, mig a Phönix kiesett. 

Echo, Napoca és KMSC 
cégenlő cséllyelpályáznak 
a kerületi bajnolkságra 

1. Echo 13 10 2 153:17 22 
2 Napoca 12 10 - 2 83:17 20 
3 KMSC I12 0 1 2 2213 19 
4. Haggibbor 12 6 3 3 22:18 15 
5. Victoria E 9 5 1 3 17:16 11 
6. Unirea 20 5 -15 22:52 10 
7. KAC B 9 4 1 428:12 9 
8. Reuniunea 11 2 é 5 19:29 8 
9. Avram Iancda 10 2 1 710:30 5 

10. Vasöntőde 12 1 3 3 19:39 5 
11. Universitatea B 6 1- 5 67 2 

mi 

Viciorla és Echo az iiju- 
ségi bajmohság élém 

I. csoport: 

1. Victoria 6 6 - -26:2 12 
2. KAC 7 6 - 131:10 12 
3. Universitatea 8 5 2 126:6 12 
4. Napoca 8 4 1 229:12 9 
5. KMSC 8 2 1513:23 5 
6. Haggibbor 8 2 1 5 926 55 
7. Unirea 12- 111 463 1 

II. --oport: 

1. Echo 5 5 - -17:4 10 
2. Vasöntőde 7 4 1 2 20:4 0 
3. CFR 63 1 21l:11 7 
4. Reuniunea 6 2 - 4 B:11 4 
5. UEC 5 1- 4 7:16 2 
6. Avram lancu 7 1- 6 822 2 

- 

Hét bajnoki mérkőzés városunk vasár- 
napi labdarugó müsorán. A labdarugó- 
alkerület tegnapesti vezetőségi ülésén a 
következőképen állitották össze városunk 
futballmüsorát: Nagysálya: Délelőtt 9 óra: 
CFR-UEC ifj. bajn, 11 óra: CFR-UEC 
C-liga, délután 2 óra: Napoca-Universi- 
tatea ifj. bajnoki, 4 óra: Universitatea- 
Venus nemzeti bajn. - Kispálya: Délelőtt 
9 óra: Echo-Reuniunea I. oszt. bajn, 11 
óra: Napoca-Haggibbor I. oszt. bajn. 
Haggibbor pálya: Délelőtt 9 óra: KAC- 
KMSC ifj. bajn. 

Törölte az alkerület vezetősége az Uni- 
rea csapatát az ifjusági bajnokságból, mi- 
vel három mérkőzésen nem jelent meg. 
Mérkőzéseit 3:0-ás gólaránnyal ellenfelei 
javára igazolták. 
Piki Kroner nem vállalta a Venus- 

Universitatea mérkőzés vezetését. A köz- 
ponti biró-bizottság most uj játékvezetőt 
küld ki a nagyfontosságu meccsre. 

7:5 arányban győztek a román amatőr 
ökölvivók Bayonneban. A román ökölvi- 
vók szombaton Anger-ben mérkőznek. 

Románia asztali tenisz bajnokságait 
szombaton és vasárnap Brasovban bonyo- 
litják le. A bajnokságon a következő egye- 
sületek indulnak: Sporting, Aurora, Ma- 
cabi, Titanic (Bucuresti)) Royal Club, 
Echo, Kolping, Haggibbor (Cluj), Hakoah 
(Arad), Macabi, Dragos Vodá (Cernauti), 
Hakoah (Chisináu), Macabi, C. S. Taárgu- 
mures (Tárgumures), Macabi (Oradea) 
Ivria, SGB (Brasov). 
Rápénzt kapnak az Universitatea játé- 

kosai a - Ripensiától, ha az egyetemiek 
legalább egy pontot elhóditanak a Venus 
legénységétől. Ebben az esetben ugyanis 
a Ripensia megnyerné a bajnokságot. Az 
Universítatea legénysége igy két legyet üt- 
het egy csapásra: megnyeri a timisoaraiak- 
nak a bajnokságot és egyuttal megszaba- 
dulna az osztályozó gondjától 
Milicá Teodorescu, a hires román ököl- 

vivó olaszországi körutja során tegnap Mi- 
lánóban mérkőzött és pontozással győzött 
az olasz Crespi ellen 

Kitünő formában van a Ferencváros. A 
Csepel FC elleni edzőmérkőzésén tegnap 
6:3 arányban győzött. 

Ötmillió lejt fizetett az Arsenalnak a 
Bolton Wanderers Hunt jobb összekötőért. 
Játszhatnak külföldi játékosok is a nem- 

zeti bajnokságban, Igy határozott tegnap- 

- 

előtt 10 órakor Vásárhelyi János püspöt 
hirdeti Isten Igéjét. 

Kiesett a Phönix. a Román Kupából 
A timisoaraiak hallatlan szerencsével 

játszottak, ezzel szemben a Phönixnek 
sefnmi sem sikerült, bár a mérkőzés alatt 
uralta a mezőnyt. Az első gólt Domján 
lőtte a 21-ik percben. Ujrakezdés után a 

-é.- 

Phönix Zsizsik révén egyenlitett, majd a 
játékidő végén Domján megszerezte a 
győztes gólt. 

[ 

Surisztika 
0 814 1938. sz. Hirdetmény. Az EKE áp- 

riüis 3-án a következő kirándulásokat ren- 
dezi. Autóval: Cheia-Turzii, turdai hava- 
dek és környéke. Indulás vasárnap reggel 
7 órakor. Jelentkezni lehet az EKE titkár- 
ságánál, Bratianu 24. szám, péntek este 8 
óráig. - Gyalog: Cetatea Floresti, Coasta 
Ursilor, EKE-forrás, Fáget, Bükk. Indu. 
já" vasárnap reggel fél 8 órakor az egye- 
sület Bratianu 24. szám alatti helyisége 
alől. - Az EKE turista szakosztálya ápr:i. 
lis hó 4-én este 8 órakor batóságilag enge- 
délyezett ülést tart, amelyre ezuton kéri 
a tagok minél nagyobb számban való meg 
jelenését. 

Sársaság 
a............... 

0 Nagyszabásu irodalmi estély a Magán- 
alkalmazottak Szervezetében. Április hó 
1-én a Vasmunkások Otthonának diszter- 
mében, Catedralei 7., pontosan este fél 9 
órai kezdettel a Magánalkalmazottak Szak- 
szervezetének rendezésében irodalmi es- 
télyt tartanak városunk legkiválóbb fiatal 
íói. A szereplő irók, akik az uj transi'va- 
niai szellemiség irányitói és jelentős ész- 
ben a Vásárhelyi Találkozó mozgalomban 
vezetőszerepet játszottak, saját müveikből 
fognak felolvasni. Az estélyen tanulmá- 
nyokkal Bányai László, Bözödi György, dr. 
Jancsó Elemér, Jordáky Lajos és Kovács 
Katona Jenő, novellákkal Nagy István és 
Szencei László szerepelnek, mig Brassai 
Viktor, Kiss Jenő, Salamon Ernő és Sza- 
bédi László verseikből olvasnak fel. 

Rádió 
vetevetésnaneaéba 

PÉNTEK, április 1. 

Bucuresti. 6,30: Torna, vidám zene, le- 
mezek, orvosi tanácsadó, szakelőadás hi- 
rek. 13: Hirek, lemezek. 14,10 Hirek. - 
14,30: Matache zenekar 18: Motzoi zene- 
kar. 19: Előadás. 19,45: Felolvasás. 20 05 
Zongorahármas. 2035: Opera közvetitése 
Budapest I. 7,45: Torna, hanglemezek, 

étrend. 11: Hirek. 11.20: Felolvasások. - 
12,05: Hanglemezek. 13,30: Hirek. 14,30: Ci- 
gányzene. 15,35: Hirek. 17.15: Diákfélóra 
18.30: Gordonka zongorakisérlettel, 20 20 
Hanglemezek. 20,50: Áprilisi tarka est kü- 
lönböző tréfákkal 22,.20: A rádió külügyi 
negyedórája. 22,40: Szalonzene, 23,05: Hi- 
rek 24: Hirek angol nyelven. 24,05: Ci- 
gányzene 1,05: Hirek. 
Budapest II. 1915: Gyorsirótanfolyam 

19,55: Cigányzene. 20,20: Előadás. 20,50: Le- 
mezek. 

Berlin. 18: Zongoraszonáta. 19- Könnyü 
zene. 2330: Könnyü és tánczene. 
Varsó 1240: Lemezek. 17,15: Könnyü 

zene. 1815 Dalok. 1910: Könnyü lemezek 
20,30 Mandolinzene 21: Hangverseny - 
22,.55: Filmzene. 
............. 

- Kivégezték a kazakisztáni szovjet 
19 vezérét. Moszkvából jelentik: Kaza. 

: z .. . ikisztán szovjet köztársaságban - mint 
a Kazacskája Pravda jelenti - halálra 
itélték a kazakisztáni szovjet 19 rolt 
vezetőjét, közöttük Kulumbetov volt 
kazakisztáni szovjetelnököt. Az itéletet 
azonnal végrehajtották A novoszibirsz- 
ki kerülethez tartozó Prokovielovskban 
5 vádlottat itéltek halálra felforsató te- 
vékenység miatt. 

Rende ettörvénnyel nk megtitani a sham n táju szölő termelés 
(BUCURESTI.) A szeszmonopóljy 

igazgatósága uj törvénytervezeten 
gozik, amely gyökeresen mellőzi az ü 
nevezett hibrid, a silányminőségü szüll 
fajták termelésének lehetőségét. A m 
mes szöllők tulajdonosai évek ót, sü 
getik a hibrid szöllő termelésének 
szüntetését, de eredménytelenül, 
most végre a kormány is elérkezettny 
látja az időt arra, hogy a silánymin. 
ségü szöllőfajták termelésének meggát 
lásával lényegesen feljavitsa minőséi. 
leg a romániai szöllőtermelést és ezz 
együtt lényegesen megjavitsa a romá. 
niai borfajták minőségét és árát 

- A budapesti eucharisztikus kongrey. 
szus. Az eucharisztikus kongresszus nem. 
csak a katholikusok ügye, hanem minden keresztény emberé. Oroszországot kivéve nincs a világon keresztény ország, amely jövetelét be ne jelentette volna. Jelentke. 
ni lehet minden kat. plebánián. A jelent. 
kezési határidő azok számára, akik a kon. 
Eresszüs helyén szállást és ellátást is igé. 
nyelnek április 10-ike bezárólag Azok sza. 
mára pedig, akik csak utazást igényelnek 
tehát szállást és ellátást nem, mert roko. 
naikhoz vagy ismerőseikhez mennek, má. 
jus 5. Nem kell egyéni utlevél. Elég egy 
fényképes személyazonossági igazolvány 
Különvonatok indulnak Brasovból, Clujtól, 
Targumuresről Meg van a legfőbb ható- 
ság engedélye, melynek száma: 1919. 11 
Martie 1938 Április 10-ike után senkinek 
semmiféle lakást és ellátást nem biztosit a 
rendező bizottság. Május 5-ike után sem. 
miféle utazási jelentkezést el nem fozad- 
hat. A cluji különvonat indul május 24-én 
reggel 10 óra 18 perckor, a brasovi május 
23-án 17 óra 52 perckor, a tárgumuresi 
május 24-én reggel 9 órakor. Mindenk 
nek külön helye biztositva lesz. Utiköltség 
cda-vissza: Clujról 1402 lej, Brasovból 
1756 lej, Tárgumuresről 1547 lej. Gyerme- 
kek 350 lejjel 10 éves korig kevesebbet fi- 
zetnek. A kongresszuson más vallásu ke- 
resztények is részt vehetnek (ref, unit, 
luth.) Legyünk pártfogói a nagy és szent 
ügynek 

- Az E. I. T. felolvasóülése. Az EIT 
folyó évi április 7-én délután 6 órakor a 
ref. teológia disztermében Cal. Marechal 
Foch 38., I. emelet tartja legközelebbi 
rendes felolvasó ülését a következő mü- 
sorral: dr. Tavaszy Sándor alelnök: Meg 
nyitó beszéd. Dr Biró Venczel Előadás 
báró Jósika János volt kancellárról. Ka- 
rácsony Benő: Elbeszélés (székfoglaló) 
Kiss Jenő (vendég) versek és Haydn: 
G-dur vonósnégyes. A belépés dijtalan. 
Érdeklődőket szívesen látnak. 

- Sztejadinovics résztvett az első ju- 
goszláv hadihajó vizrebecsátásán. Szto- 
jadinovics miniszterelnök tegnap Spa- 
latóban részt vett az első jugoszláv 
hadihajó vizrebocsátásán. A hajó teljes 

egészében és minden alkatrészével ju: 
goszláv hajóépitő gyárakban készült. 

- Ujabb érdekes döntés konverziós 
ügyben. A Semmitőszék II. szekciója 
nemrégiben hozott döntésében kimon- 
dotta, hogy a konverziós törvénvek 69. 
szakasza értelmében az adós a konver- 
zió kedvezményét a felülajánlat folytán 
megtartott utóárverésen (supra-licita- 
He) is igényelheti A konkrét ügy pedi 
a következő: A kitüzött utóárverésen az 
adós konverziós jogosultságára hivatko 
zott és kérte a végrehajtási eliárás meg 
szüntetésétt Az ilfovi törvényszék 2 
kérést elutasitotta, arra való hivatko 
zással, hogy az utóárverés alkalmáva 
konverziós kifogásnak helye nincs. a 
végrehajtási eljárás ezen fázisába 
ugyanis a birósásnak a feladata esüebő, 
arra szoritkozik, hogy a legkedvező 
ajánlattevőt megállavitsa és az ine 
lant odaitéljee Az adós felfolvamoda 
sára az üdv a Semmitőszék elé ker 
amely kimondotta, hogy a konver 
törvény 69. szakaszának utolsó előtti 
kezdése értelmében az adósnak a vés n 
bajtási eljárás bármely mozzanatába 

esti ülésén a legfőbb sportszövetség. 

a
 

igy az utóárverésnél is jogában áll kon 
verziós jogosultságára hivatkozni 



feltüntetik a szerződés tartalmát. A 

Succ. 

felakasztotta magát Vilásszenzáció: 

a iudoji vámhlvatal tő- 
pénzit rosa 

(LUGOJ.) A városi társadalmi él
eté- 

nek nagy szenzációja van. Tegnap dél- 

tán 
elakasztotta magát Preda Vasile, 

a lugoji vámhivatal közismert fő- 

pénztárosa, 

aki a város társadalmi életében 

szerepet játszott. 

Preda Vasile lakásának ablak kilin- 

csére akasztotta fel magát és mire rá- 

(alattak. már halott volt. Az ö
ngyilkos- 

ságról értesitették a rendőrséget, amely 

megkezdte a nyomozást, annak felde- 

titésére, hogy mi lappang az öngy
ilkos- 

ság hátterében. Valószinünek tartják, 

hogy családi háboruságai keserithették 

el annyira, hogy eldobta magától az 

életét. 
.v
 

csak románnyelvü lak- 

berieti szerződéseket 
láítamoz és illetékez 
a pénzüsulie zéatlóság 

(CLUJ.) A cluji pénzügyigazgatóság 

március 29-én 39377, szám alatt hirdet- 

ményt bocsátott ki, amelynek értelmé- 

ben a szerződő felek, különösen a ház- 

tulajdonosok és bérlők lakbérleti és 

egyéb szerződési megkötésénél olyan 

nyomtatvánvokat használnak, amelyek 

a román nyelv mellett más nyelven is 

hatlárában 
(CLUJ.) A város lakossága körében 

a legnagyobb feltünésre tarthat számot 

az a nagyfontosságu tudományos felfe- 

dezés, amelyet az elmult napokban né- 

hány kiváló geológus Cluj határában 
végzett, A szakemberek a külső kerü- 

letekben régebbi feljegyzések alapján 
félbehagyott bányahelyiségek után ku- 

tattak, mert egykori adatok szerint Cluj 

határában az elmult századokban jelen- 

tös arany- és ezüstkitermelés folyt. Be- 

avatottak ugy tudják, hogy ezek a ku- 

tatások részben már bizonyos eredmé- 

nyekkel is jártak, amennyiben a Hoia 

külső részeiben, Someseni és Chintau- 

lui határában, valamint Mánástur, to- 

vábbá a Fageti erdőben gazdag arany- 

és ezüstlelőhelyeket találtak, amelyek 

valószinüleg elvezetnek azokhoz a be- 

omlott tárnarészekhez is, ahol ezelőtt 

nagyarányu nemesfém-kitermelés folyt. 

Ugyancsak sikeres kutatásokat végeztek 

a tudós geológusok a földgáz és petró- 

nagy 

SELECT-MOZGŐ: 

pénzügyigazgatóság az ilven kettős nyel 

ven megszövegezett lakbérleti és egyéb 

szerződéseket nem láttamozza, nem il 

letékezi és csak az olyan szerződéseket 

fogadja el illetékezésre, amelyeknek szö 

vege kizárólag román nyelvü. Az érde- 

keltek, a háztulajdonosok és a bérlők, 

tehát saját érdekükben járnak el, ha 

lakbérleti és esvéb szerződéseiknél ki- 

zárólag románszövegü szerződéseket ir- 

nak alá és mutatnak be illetékezésre. 

tait tárja elénk, fősze 

Vera Morcnc és 
az utóbbi évek 

(WIEN.) Darrée földmüvelésüg
yi mi- 

niszter rendeletére Ausztria szegeny- 

sorsu parasztjai között 6500 mét
ermázsa 

rozsot osztottak ki. 
. 

(PÁRIS.) A Gnome éz Rhone va
sön- 

tőde és gépgyár munkásai sztrájkba 

léptek és megszállották az üzem
et. 

(HANNOVER.) Mussolini egy k
urirja 

tegnap elhozta azt a nehéz ez
üst kupát, 

amelyet a Duce Hannovernek aj
ánlott 

fel lovasmérkőzés dijaként. Az olasz 

A rozoga ház összedült 
lala megölte a köművés- 
mesteri és halálra scbezte 

a munkást 
(TIMISOARA,) A közeli Cenedul Ma- 

re községben halálos szerencsétlenség 
történt. Derula Arthur gyógyszerész 

Guilkossád a Madinot 
szenzációs film, amely a világhábor

u eddig nem ismert mozzana- 

legjobban sikerült írancia filmje. 

Schrwartz Cugen 

Arany és ezüstlelő helyeket, 
továbba földsáz, köclaj-mezőket 
ásványviz forrásokat 

és svógultó 
lédeztek tel Cluj város 

leumlelőhelyek után is, mig más helye- 

ken gyógyitóerejü ásványviz források- 

ra bukkantak. A nagyfontosságu tudo- 

mányos kutatások eredményeiről köze- 

lebbi részleteket egyelőre még nem kö- 

zölhetünk, mert azokat a kutató bizot
t- 

ság tagjai valósággal hét pecsét alatt 

őrzik. Annyi azonban bizonyosra v
ehe- 

tő, hogy az uj arany- és ezüst-lelőhe- 

lyek, továbbá földgáz és kőolajmezők, 

illetve ásványviz források révén a kö
r- 

nyékbeli területek értéke hatalmasan 

meg fog növekedni. Cluj pedig szinte 

példátlan, valósággal amerikai stilusu 

fejlődések lehetőségei elé kerül és
 a vá- 

rosunkbeli nyomor és munkanélkü
liség 

teljes megszünése várható. A környék- 

beli lakosság, amely közé már kiszi
vá- 

rogtak az idevonatkozó bizonyos hi- 

rek, most izgatottan várja a
 kutatások 

eredményeiről szóló hiradásokat, 

Cejeneföoslestidv)faa 1u put ejpo44 
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ENDKIVÜLI PREMIER [ 
vonalon 

repekben: 

Victor franccn 
ű * 

jelenti : 
összetétele: Mironas miniszterelnök, 

külügyminiszter Lozoraitis, belügymi- 

niszter Leonas ezredes, hadügyminisz- 

ter Rastikis hadseregfőfelügyelő. 

(KAIRO.) Mersamatru vidékén petró- 

leumnyomokat találtak A kormány 

azonnal szakértőket küldött ki a terep 

bányászati megvizsgálására. 

(BERLIN.) Annak a német pilótának, 

aki a 8500 kilométeres távrepülést 43 

megbizást adott Zimmer Miklós kőmü- 
vesmesternek, hogy régi házát, amely 

valamikor a római katholikus püspök- 

ség tulajdona volt, tatarozza meg,. Zim- 

mer kőmüvesmester Weder J ózsef mun- 
kással tegnap reggel meg is kezdte a 
javitási munkálatokat és támasztóge- 

rendákkal akarta megerősiteni a náz 

omladozó falait. Munka közben a rozoga 

fal hatalmas robajjal összedőlt és maga 
alá temette ugy a kömüvesmestert. mint 

a munkást, A község lakói és a csend- 

őrség emberei három órai megfeszitett 
munka után ásták ki a romok alól a két' 

szerencsétlen embert, akik közül Zim- 

mer Miklós már halott volt, mellette fe- 

küdt borzalmasan összeroncsolt állapot- 

ban Weber József, akiben még volt 
élet 

és akit beszállitottak a kórházpba. A 
hatóságok a szerencsétlenség ügyében 
evezették a vizsgálatot. 

vvvvvvvvvvvYν 

- Kiütéses tifuszjárvány Németor- 

szágban, Mint Berlinből közlik, Brom- 

bergben kiütéses tifuszjárvány lépett 

fell Eddig 65 ember betegedett meg. 

Ezek közül 11 meghalt, a többiek pe- 
dig mind nagybetegen feküsznek. Az 

. 

eddigi megállapitások szerint a vesze- 

miniszterelnök küldöttjét a városi ta- 

nács ünnepélyesen fogadta. 

(BERLIN.) Brazilia meghivására eg
y 

olasz-német vegyes amatőr boxcsapat 

megy délamerikai turára. 

(BUDAPEST.) A Magyar Általános 

Köszénbánya Rt. egy aluminiumgy
árat 

állit fel. 
(RIO DE JANEIRO.) A braziliai kor-

 

mány Rio de Janeiro-San Paolo-Bell
o 

Horizonte utvonalak részére 5 sinautó
- 

szerelvényt rendelt az olasz Fiat-Mü- 

veknél. 
(LONDON.) Az ezévi nemzetközi cu- 

korértekezletet ezidén április 27.-én 

Londonban tartják meg. 

(NEWYORK.) Morgenthau pénzügyi 

államtitkár kijelentette, hogy az U. 
s. 

A. kormánya a legutóbbi wallstreeti 

botrányok miatt szigoru devizakontr
ollt 

léptet életbe. 
(BELGRÁD.) Smederowoban felállit- 

ják 10 millió dinár alaptőkével az 

„"Első Dunai Szövőipari Rt."-ot, ame
ly 

17.000 orsót fog foglalkoztatni. 

(WIEN.) Seyss Induart osztrák tarto- 

mányi kormányzó rendeletére tegnap 

Ausztria valamennyi közhivatalában és énekpedagógus, akit a mapokban hatal- 

iskolájában kifüggesztették a Führer mas részvét mellett temettek el váro- 

arcképét. sunkban az egyetemes müvészvilág 

Pfeiffer Alfréd a kitünő operaénekes és 

delmes betegséget külföldről hurcolták 

be az országba 
(KOVNO Az ui Htyán kormány nagyu kárára. 

órás világrekord idő alatt tette meg, 

Göring marsall táviratilag fejezte ki 

szerencsekivánatait. 

(HAMBURG.) A „Kraft durch Freude' 

egyesület 20 hajóból álló flottát épit. 

közöttük 5 dunait is a munkások tanul- 

mányi kirándulásainak lebonyolitására. 

(HAMBURG.) Tegnap alakitották 

meg Hamburgban a hetedik olasz-né- 

met társaságot a Róma-Berlin közötti 

barátság további kiszélesitésére. 

(LISSZABON.) Egy portugál tiszti 

pilóta küldöttség indult Németországba 

az ottani viszonyok tanulmányozására 

és a kormány által megrendelt repülő- 

gépek átvételére. 

(PRÁGA) A csehszlovák belügymi- 

nisztérium betiltott egy osztrák köny- 

vet, amely a német vidékek elcsehesi- 

tését tárgyalta. 
(WIEN) Göbbels dr. birodalmi pro- 

paganda miniszter rendeletére a wieni 

rádióállomást a német birodalmi adók 

közé sorozták, ugyszintén az innsbrucki, 

grazi és linzi adókat is. 

(BERLIN.) A birodalmi közoktatás- 

ügyi minisztérium rendelete értelmében 

a tanévek utolsó tanóráján Ausztriának 

Németországgal való egyesitését kell 

méltatni. 
(MÜNCHEN) A müncheni rádióleadó 

állomás „Wunschkonzert"-jei (megren- 

delt müsordarabok) eddig 411.000 már- 

kát jövedelmeztek a téli segélyalapra. 
(VARSÓ.) A kommunista propaganda 

megszüntetését célzó szigoru törvények 

még e héten a képviselőház elé kerül- 

nek elfogadás végett. 
(BELFAST.) Tegnap rövid időn belül 

a negyedik bombamerényletet követték 

el a városban a különböző középületek 

ellen. Halálos áldozattal szerencsére ez 

utóbbi kisérlet sem járt. 
(LONDON.) Aláirták a brit-török 

kölcsönegyezményt, mely szerint Török 
ország tavaszi beruházási célokra 10 
millió fontsterlinget vesz fel évi 4 szá- 

zalékos kamatozás mellett. 
vvvvvvvvvv 

féllékenuségi rohamában 
megölte leleségét a bala- 

marci nyudádijas 
(BAIA-MARE.) Vieth Béla 61 éves 
nyugdijas az elmult éjjel hatcentimete- 
res kaliberü Flobert pisztolyával lelőtte 
Sasaran Mária nevü 40 éves feleségét. 
A házastársak között a tragédiát meg- 
előzően heves veszekedés, sőt vereke- 
dés folyt le, amelynek hevében a felin- 
dult ember előrántotta a revolvert és 
megölte vele feleségét. Sasaran Mária 
második felesége volt a nyugdijasnak, 
a nő mint házvezetőnő állott a nyugdi- 
jas szolgálatában még első házassága 
idején és csak az első asszony halála 

után ment feleségül az öreg emberhez, 

aki állandóan féltékenykedett második 
feleségére. Valószinü, hogy a nyugdi- 

jas féltékenységi rohamában ölte meg 

az asszonyt. Vieth Bélát letartóztatták, 
kihallgatása folyamatban van, 
*vvvY 
= Szoborszentelés a Szent József ká- 

polnában. Szép és bensőséges ünnepség- 
ben volt részük a napokban a Szent Jó- 
zsef kápolna hiveinek. Az ünnepség ke- 
retében Márton Aron kanonok-plebá- 
nos a kápolna ui Mária-szobrát áldotta 

meg. A klasszikus szép szobrot - mely 
Szüz Máriát, mint a Kecvelmek Anyját 
ábrázolja - az adományozó: Vast Blan- 

che tanárnő Párisból hozatta a kis ká- 

polna részére AÁldozatos munkájában 
segitségére voltak Madame Knapp ta- 
nárnő és Ficheux egyetemi tanár is, akik 
az ünnepségen is megjelentek. A lélek- 
emelő ünnepély fénvét a Marianum ken 
grenánista növendékeinek melegen 



JOESTEr ttim, tatyag aay ... 38 Al 

könyvüzlet is. Memoranduliu 16. 

...... I1 ELADO 50 drb. fecskehasu mangalic SZABOSEGED, aki jól ért nagymunká KERESEK sürgősen szeptember . 
rálasztott malac. Báró Kemény Béla Cama noz, felveszek. Káhan, at Regina Maria megnyitandó luxus penzióhoz egyedü a 

ras, p. u. Sármas jud. Cluj. (V T 370 14. 
(1150 megfelelő társnőt 250-300 eze, lel 

PONGYOLA és ruhamaradékok érkaz. EGY vas és vizondolálót azonnal felves tőkével 12 szobás komplett pensió fel k 
tek Cal. Reg. Ferdinand 53. udvar, 2 kom. Römer. (1151, relésemnez. Cim a kiadóban. 
binéra vagy egy hálóingre 69 lejért 20 PERFEKT magyar helyesírással heti egy ; LAKÁST KAPHAT a 

akg. szines batiszt (v T379, két délutánra gépirónőt keresek Pontos FULÖNBEJÁRATU belvárosi 
RÁDIÖK, csillárok átköltözés miatt me- ajánlatokat igénymegjelöléssel „Folyóirat szoba fürdőszoba használattal azo 0 

lyen leszállitott árban. M. Leitner, Str jeligére kiadóba kérek. (P8028 kiadó. Érdeklő e 
Apr őhir detések Memorandului 25. (P7069) FERFI, kintdolgozó nagy munkást ke- alat i 

ss MODERN konyhabutorok minden szin- res Czinczár és Fülöp szabóság. Str. Berde KIADÓ több szobából álló 189 
ben kaphatók. Sir. Baritiu 10. (1194) No. 2. 

(T384) endezett lakosztály. Cal. Malgetl 

ADÁS-VÉTEL ELADÓ egy gyermekautó és kétkerekü OÖNALLÓ varrólányokat felveszek. Str 42. Erdeklődni: Cos házgondnoknál ae 

EKSZEREKET, fogakat (akár törött al. bicikli P. Unirii 11. Stefan Drágusanu. Stroescu 3, jobbra ajtó 1. (lől KIADÓ villanegyedben május 1-ér 0 
lapotban), gyémánt és brilliáns kövekei 197) KIFUTOFIUT fizetéssel felvesz Premie: szoba, konyha, előszoba, kertrésszel, eget 

áliandóan veszünk. Casa Orologelor Cluj, ELADÓ prima minőségü diógyökér tele- gyrmekkocsi-üzem, Str. Anton Pan 6. - lődni: Vágó Augusta, Sír. Jorga 12. 

Piata Mihai Viteazul I1. (T 287) háló, ugyanott használt ebédlőkredenc. Str. Úgyanott ügyes fiuk tanulóknak felvétet- Délután 3-tól. üim 

j OFORGALMU füszer- és bodega á ávadó Paris 62, asztalosműhely (1203 nek. 
(T 376 KIADÓ 3 szobás lakás külön tej 

engedéllyel. Cim a kiadóban. (1187) BORBELYÜZLET eladó forgalmas he. JOBB polgári család fendezetető leánya Sándor I, Victoriei 13. (v ten 

NÉHAI Pfelffer Alfréd haso u lyen. Biztos megélhetéss Erdeklődni Str elhelyezést kaphat gyermektelen Zas KIADÓ külön telek ljakással 500 

Vészi lert gapearyatekéból Fericirei 23, negyedik ajtó (1204, párnál. Csak szorgalmas munkakedvelő Értekezni: Str. Necuüleea 2lv0 lelm 

edók. Memorandului 10., III. emelet. (1171) UJ modern dió teleháló kényesebb igé- rendes személy ajánikozását kérem. Cim 
. 10. 

orandului 10, III. emel 
: é 

(1 

JÓKARBAN levő modern sport gyermek nyeknek eladó. Str. Preotul Opris 9. Der. Farmacia Krémer Dej. (VT369, KIADÓ május elsejére elsőemel ) 
meleti lópe 

7 
felve- 

'pcső 

Focsi eladó. Hotel Transilvania portásnal matán innen. c1205 UGYES takaritónőt és szobalányt Vázi főbejárattal ket parkettes, na 
po Gi744 MODERN dlófa hálószoba eladó. Aszta- szünk. Cim a kiadóban (T394, val szoba előszobával. Előszobában 

losnál. Diana fürdő udvarán bejárat a ONALLÓAN dolgozó kárpitossegédet agyló, kályha. Str. Rudeanu (fost Surda) 
Str. Gogan. 

(1209) azonnalra felveszünk. Premier, Str. An- 1 sz. Háztulajdonosnál. ites) 
SZÖNYEGET ölcsón, selyemharisnyákat t0n Pan 6 (T3955 LAKAST adok napi 2 órai munkáén, 
félárban csak Str. F. David 10 alatt kapp TANULOLAÁNYT azonnal felveszek. Bee: Str. Aviator Suciu 1. (190) 
hat. 

(P8052, Ionka nől divatszalon. Cal, Maresal Foch KIADÓ május 1 
P 

-ére 5 helyiségből , 
TÜKÖR eladó, nagyobbméretü, alkalmas No. 63. (1193)) mühely. P. Unirii 10. í (T 

férfi, nőiszalonba. Sir. Memorandului 39 MEGBIZHATÓ, irástudó kifutófiut fél- TÖBB egyszobás akás 
asztalos. (P8054 napi etoglaltágra erstnk, Bieidivei kiadó. c a konyhás lakás e 
FAMEGMUNKALÓ 1 i endelkezők előnyben. Star osif, Calea gépbe Sir. Memorandulul 32. házmeser Rez Ferálnand 8, T ernest G198 okás maaja füldőszoba, konyha körmforta nél. -95 okás május en 2 Pa055 KERESEK jó mindeneslányt. Cal. Dece- 'kás május 1-ére kiadó. Str. Massaryk 
. ( 

(1057) 

égtae ELADÓ patkóvas, sinszeg, 2 arb. vas. bal 14. t1190 KIADÓ 3 szoba, elő fürdős 

ftk 
; ! 

- bás 

! ; szerkezetű kézi kocsi, munkás-ruhaszek. JOBB leányt keresek április I-re 2 éve: konyhás és mellékhelyisé kés 

Es pn olritmgut Leéhotn se rények, szobafestők részére faedények gyermekhez. Cim a kiadóban. (1200 Api 1-ére, elutazás miatt Galan naks 

Eé Rosenfeld Mendel Ielnd (V P 7997) Mertekinthető bármikor, Cluj, Str. Ene KIFUTŐFIU felvétetik. Wolf ruhaüzlet Ferdinand 89. 
; (634) 

eelel Mendel lelod. 2 a No. 1, alatt, (965) Uránia palota. (1201 EGY fiatalamber teljes ellátás 

; 
a i an 

2 jes ellátást k 

és e eet aszlon, ezoka aió MINDENFELE butorokat nagy válasz- ASZTALOSSEGEDET azonnalra keresek ugyanott házikoszt kapható. str coaa 

férfinek Vagy ürnönek kiadó. Str Iuhu tékban veszünk és eladunk. Bizományt, be Cal. Reg. Ferdinand 65. (1202) ajtó s. ? 1108) 
Maniu 26. Balázsné. 175) 7aktározást vállajunk. Sir. Gen. P. vetas dő , CIPESZSEGÉDET felvesz Cal Moitlo KIADÓ földszinti uccai egy szoba, köny. 

üzletet csinálók üigyelmébe Nő d. a.2 No. 110. 
(1205) ha május 1-ére. Pia Mihai Viteazul ? 

reékitr aikeltnak balávebe Nal fol 18 lösrös mor erlnamézép, 8. kilóvati FLARUSTTÓ kisasszonyt felvesz Pre- TIZEVE fanánó ögekelee teren E 
adó. Cim a kiadóban. (T 390) 1 eal Motilor 29 enky Cal Reg. Ferdinand 67. (i210) adó május l-re ugyanott üzlethelyiség 
ELADÓ luxusautó, csukott, prima álla- TAVASZI (P8041) TANULOLAÁNYT felvétetik kézimunka- azonnalra kiadó. Str. Masaryk 44. (1065) 

; a kabátok, női ruhák, gyermek- ; ő : ; 

Potban. Str. Regele Ferdinand 14. Háztu- é e szalonba. „Decor" szalon. Cluj, Str. Necul- KIADÓ üzlethelyiség április 1-ére Piata 

lajdonosnal. ( 8032) kabát, cipők eladók. Str. Samuil Micu 6. 
osná 

32 
(P8042 ea 2. Farkas cipőüzlet mellett. (1211) Mihai Viteazul 25.. háztulajdonosnál. (1110) 

HAZHELY eladó i008 négyzetméter, Str 
MÉRLEGES lakatost keresek. Grünwald KIADÓŐ szerény igényeknek megfelelő 

losif Hodos 11. Értekezni: Str. Artelor 6. ALLÁST KERES Cal. Decebal 23. (T396) kis, féregmentes butorozott szoba. Piáta 
1182) 36 EVES, kis családu, jelenleg állásbar JOMAGAVISELETÜ kifütófut azonnal Mihai Viteazul 25. 109) 

JOÓKARBAN levő mély gyermekkocsi el- levő uradalmi soffőr állást keres, ért gyü- felvesz Hermes, Cluj, Cal. Reg. Ferdinand KIADÓ parkirozott udvarban 2 szoba, 

adó. Str. Pietroasá 19. Nagynál. (1188) mölcsös, szöllőkertészethez, villany, vizve- No. 13. (T397) konyha, előszoba. Str. Fántánelei 53. (1112) 

AKIK magánházat, bérházat; birtokot. fetékszereléshez. Cimeket ,Becsületes" je BEJÁRÓ szobalányt keresek azonnalra SZOBA konyha speiz május 1-ére kiadó 

vagy bármilyen ingatlant eladni, venei z l6 str. Rudeanu 3. földszint. (T398) Str. Regina Maria 43. i153) 
akarnak, keressék fel Popovici irodát. Str. tai zs Pelkunertában JAr KENYÉRÜZLETBE kaucióval kislányt KIADÓ 3 szobás lakás külön telek május 

Dacia 4. 
(862) Cim A kiádóban. y alkalmazás io felvesznek. Str. Baritiu 8. (1212 1-re, esetleg azonnal. Str. V. Lupu 4-a. 

ZONGORA, antik szekrény, csillár, tükör ZTALDOS tele l96) BE. félnapra lkül föl- T 372) 

és más antik darabok igen picen vásárol- ASZTALOS teljes szerszámmal Dármi- vearoor félmapró ki,k él KÉT és háromszobás Esszkerzferts la- 

hatók Balcan bazárban. Str. Iuliu Mazin lyen munkát keres. Cimeket adg 
(1216) kások május elsejére kiadók. Cim a kiadó- 

AGY 

EGY jómunkás borbélysegéd állást ke- ban. (P8029) 

FAGYLALTKÉSZÜLEÉK teljes felszere- ALLÁST KAPHAT res. Str. Cipariu No 18. Tóth Alexandru MODERN egy-két négyszobás lakások 

léssel eladó. Cafenea Central Uioara. TANITVÁNYOKAT felvesz „Bote" koz 
(1217) kiadók. Str. Matei Basarab 7, háztulajdo- 

1050) metika, Cal Regele Ferdinand 34. Tele- BEJÁRÓNÉT keresek egész napra. str nosnál. (P8024) 

GAZCSÖVEK, viztartály, épitett vendég- fon: 20-11. (1179 Saguna 4, restaurant. (P80344 KÉT szoba, konyha minden komforttal 

lői főzőkemence eladók volt Csillaghegyi GYERMEK 
; ka 

né leá sek . is kiadó május elsjére. Cal Decebal 11. 

anatórtar enrn ore. a050 sek me ügyes leány keresek FÖZÉSHEZ is értő mindenest keres kis j j pa 

JCirdetést 
lapunkra felvesz 

e
 

=
 

kékááya 

ORA ALATT villanyondo- 
4 lálank hullámosan 6 havi 

garancia mellett 150 lejért. 
Garantált speciális hajfestés bár- 
mily szinre. Tartós viz, vasondo- 
lálás, hajvágás, manikür, Regele 
Ferdinand 30. Apostol gyógytár 

mellett. 

ű étatéékééé 

at ! ; niu 34, emelet. (11781 -salád 1-ére. Str. Cotita 7 II (pa039 KIADÓ két szoba konyha, speiz emele- 

KISEEB telket keresek a belvároshoz CiPÉSZsSEGÉD munkát kaphat „Patria" BEJÁRŐNÉT keresek reggeli tal takaritás- ten. Str. Iuliu Maniu 24. (730) 

o eje prvan 36 übőn) Str. Locomotív 1. (1172) ra, Str. Florilor 15. kapuval szemben. KIADŐ 2x2 szoba konyha egyetemnél. 

AS és deszka szinek eladók. Cal. Reg. KAZAÁNVIZSGAVAL ikező 
040) Str. Kogálniceanu 8. (1198) 

Ferdinand 77. Érd. 53 alatt. diö80) eaekezjéi ani)é atr oziinie ! 
; ánoló krestetik azonnali belépésre Ajárla- FIATAL kifutófiut felvesz Schwartz Str, 1-2 fiatalember külön szobába lakást 

ELADÓ szonanrmnitura, ebédlőkredenc tok „Fürészgyár" jeligére a kiadóba ké- Memorandului 18, udvarban. (P8053 kaphat. Cal. Traian 15-a. (1207) 

egétal továbk á na rok lótükör,, ágy, retnek d078/] KIFUTOFIU vagy leány felyétetik 1-ére BUTOROZOTT szoba kertes villában 
Mana e Hava ; / at í ekye ebély azönnei meépés minden Rózsáné, Str. A. Iancu 13. (P8050 (Str. Regala 47) kiadó. (T399) 

Maria 6. Hava ....... ekintetben megbizható, ügyes üzle szerző- 
éyaa 

r alajon 

KISEBB családi házat vennék havi rész ket a helyi piacra, valantut vizet ely KERESEK egy megbizható varrólányt , STRADA Grigorscu elején szoba, konyha 
; Értekezni Tuliu Maniu 13. (P8015 és kis üzlethelyiség kiadó. Értekzni: Femi 

letfizetésre, esetleg eltartásért Cimeket ügynököket magas jutalék és igen kedvezé - na. Str. Memorandului 1 (1215) 

20.000 készpénz" jeligére a kiadóba. (1004) feltételek mellett Ajánlatok: Asigurarea BEJÁRÓNÉT felveszünk. Bárányné, Str i 
ás 

ELADÓ házhely Someseniben. Str. V. Nafionala, Biroul Regional Cluj. Str. Re Memorandului 12, uj épület, I. emelet. KOMFORTOS 4 szobás parketftes lakás 

Goldis 26. (1122) gina Maria 8. (1070) (P8049 és 2 szoba, kis konyha. tollette május 1-re 
ISZTVISELŐTELEPEN aldó sarok báz TEXTILES gggéd azonnai azonnalra: Parasztárus EGY ügyes leány tanulónak fizetésse! kiadó. Cal. Marechal Foan Ha. 13 

hely. Érdeklődni Cal. Reg. Ferdinand 62, előnyben. Cim a kiadóban. (1181 felvétetik. Str. Minoritilor 4, könyvköté. RUTOROZOTT szoba 2 személyre 

Mzvvüzletben il28 EGY megbizható, rumánul is beszelől zett ie8043 kiadó. Str. Iuliu Maniu 6, fél em. éő 
MELY gyermekkocsi eladó. Str. Anton égyes fiu tanulónak felvétetik. Érdeklő ni BEJÁRÓNÉ felvétetik. Str. Gen. Mosoi (

 t 

Pan 24. BEraedt. (1115) ,Perla" ékszerüzletben, Cal. Regele Ferdi- No. 4. Farkas. (28045 KIADÓ egy kis szoba belvároshan 4, 

ELADŐ veranda abiakok, ócska három nand 20 1183) Florilor 17. ( len 
enyedes deszkák, gerendák és mindenféle EGYEDÜLLLŐ középkoru nőt keresek KÜLÖNFÉLEK EGY nagy szoba kiadó gyermell 
épitési anyagok Str. Baltii (l44) aki a háztartás minden ágát ellátja. Érte- HARISNYASZEM felszedést és elvar. házaspánnak. Str. Margineanu 3. (P8 
KISEBB családi házat keresek megvé- kezni Nagynál, Str. V. Goldis 54. (186) rást állandóan vállalok. Str. Ilie Mácelar 9 LAKÁST KERES 

lelre. Készpénz 140.000 lej, Str. Fluturilor KERESÜNK intelligens, megbizható, ro- (ll6s KERESEK május 1-re 2 szobás különbe- 

No. 17 (P8010) mánul és németül tudó nevelőnőt 5 és 2 ELVESZETT Fett János névre szóló rer. áratu fürdőszobás komfortos lakast. Cime- 

ELADÓ diófaoszlopok jutányosan. Str. éves kisgyermekekhez. Cim a kiadóban. tficat de Nationalitate. Megtalálója juta- ket: „Csak belváros" jeligére kérek. (1192) 

Andrei Muresan 2 (P8011) (T392) lomban részesül. Str. Luncii 27. (ii30) KETTŐ szoba hallos, esetleg 3 szobás 
ÖCSKARUHÁKEÉRT legtöbbet fizetek AZONNALI belépésre megbizható : k- ANGOL nyelvet eredményesen tanitok komfortos lakást keresek májusra belvár 

olcsón eladok. Tegyen egy próbát. Str ritónőt keresünk. Mercur Camionaj, Cal Halmosné, Sír. Rudeanu (fost Surda) 1 ban. Str. Berthelot 11-a. Boskovits. (T 374) 

Memorandului 4. (P7780 Regele Carol II. 27. (1989) Ertekezni d. e. 10-12-ig és d. u. 3-4 ig KÖZPONT közelében keresek egy szoba 
KERESEK félvagon disznónak való) KIFÜTŐT jó fizetéssel felveszünk, St: (11299 [konyhás összkomfortos lakást. Cimeket 
krumplit, 1 vagon tengerit. Cim a kiadó- Aviator Suciu No. 1. (1191) süRGÖS. Felkérjük mindazokat, akik Jól fizető" jeligére a kiadóba. (8044) 
ban. (T385) ÜZLETSZERZŐK magas jutalákkal fel- tulajdonosai az 1923. 1925, 1926. évi kibo. AzAAAAAAamAAAAAAAAAAA 
OCSKA ruhákat és telikabátokat veszek vétetnek a „Britania" Angol Román Bizo- czáltás vsztrák építési kötvényeknek és eladok. Grünfeld. Str. Dubáiarilor 10. sitó Társaság cluji vez rügynökségénél (Banloza). ogy cimüket azonnal adják le 

égett 

dok 1091) elentkezni lehet d e 11-iig Cal Feg továbbitás vegett a kiadoniyaaiba el Huszonegy utas sletener megége 
Csarre őzékemenes eladő Ertekezni fFerdinand 5 szá malattt (T34g) vény jeligere Tejelétése uta tó baestezti, vanti szerencsétlenérnél 

Str. Saguna 5, házmesternél. (1070) KERESEK rendes, megbizható minde- SZABADALMI bejelentésre utasitás 12 A arcelonai vasuti pályau szá 

NÖI tavaszi kabát olcsón eladó. Piata nes nőt április 1-re, Dubálarilor 5. Jelent- lej szerzőnél. Dr. Salamon, Cluj, Str. Ca- személyvonat belefutott esv benzin on- 
Unirii 11. II.3. (P 7851) kezni 2-5 között. (1133) ragiale 1. (7393 itó vonatba, amely ferobbant. Husz 

á
 -. - 

utctonti t
 

e- 

OCSKA ruhákat, mindenféle ócska dol- EGY ügyes füszer szakmában jártas se- DRÖTSZÖORU kutyát találtam, tulajdo- gy utas elevenen megégett, gy 
sokat veszek, nagy választékban eladok. géd azonnal állást kaphat. Cim a kiadó- nosa jelentkezzen Dragalina első sikátor 3 dig sulyos égési sebekkel szállito 
Grünfeld, Str. Regina Maria 14. (607)Iban. 107) (P8035) Ikórházba. 



ercta Garbo 

L iró: Mit dolgozol most? 

Nos, milyen műfajhoz tartozik a 

mécs gyulladt ki elmém tájékán. Rá- 

Répa ur? 

iöldi volt... 

április 2-án reggelig a következő gyógy- 

PTÁR. 1938, Április 1, Péntek. Rom. 
NA Hugó. Prot.: Hugo. Ort.: Cuv. 

i Maria Egipteanca. Izr.: 29 Veadar. 

"IDEKI ELŐFIZETESI ÁRAINK: 
zévre 500, félévre 260, negyedévre 

- Istrate Micescu Varsóban előadást 
tart az uj román alkotmányról. Istrate 
Micescu volt román külügyminisztert 
Varsóból a bucurestii lengyel követség 
utján meghivták a legyel fővárosba, 
hogy mint a lengyel kormány vendége, 
tartson ott előadást az uj román alkot- 
mányról. Istrate Micescu valószinüleg 

el is fogadja a meghivást 
ÁAnprilis 10-én tartja közgyülését a 
Transyivániai Román Ujságirószervezet. 
A Transilvaniai és Banati Román Uj 
ságirószervezet április 10-én, vasárnap 

Esés 135, egy hónapra 45 lej. 

MeG CSAK EGY NAP választ el az 
év legnagyobb fimyének bemutató- 

jától. 

Charlcs BoUcr 
Napoleon szerepében. 

WALEWSKA GRÓFNÚ 
c. film cimszerepében. Napoleon éle- 

tfének legszebb, legromantikusabb 
epizódja elevenedik meg a 

slágermozgó műsorán. A Metro- 

Goldwyn filmház határozott utasitá- 

sára a helyárak mérsékelten emelve. 

Lei 33, 27, 22 plusz 6 lej. Számozott 

jegyelővétel 11 órától. Tel 37-05 Ma 
utoljára: „A bünös én vagyok". 

mók EGYMÁS KÖZÖTT 

H. iró: Tegnap lejeztem be egy négy- 
felvonásos műüvemet. 

darabod? 
A Hát bizony azóta szakadatlanul ezen 

töröna a fejem, mig végre az éjszaka 

ban pedig legenda.., 

A MUVÉSZ?... 
Háziasszony: Tud maga zongorázni, 

-Annyit tudok, amennyi nekem kell. 
Nes, de mi kell nekem?... 

A MÜ NEVE 
A Louwre egyik márványszobránál 

megáll egy turista. Nézi a szobrot, az- 
után az aláirást: „MDCCXXXII" Elne- 

veti magát, aztán félhangosan azt 
mondja: 
- Komikus neve van. Biztosan kül- 

-0- 

- Ügyeletes gyógyszertárak. Folyó 
évi március 26-án, szombat reggeltől 

szertárak teljesitenek éjjeli szolgálatot: 
Biró, Unirii tér; Apostol, Regele Ferdi- 

mand ut; Palóczy, Marechal Foch ut és 
Holicska gyógyszertára, Motilor ut (Enes 

cu ucca sarok.) ' 
- Időjárás: A bucurestii időjárás- 

kutató-intézet jelentése: csökkenő lég- 
nyomás, váltakozó ég, csökkenő hőmér- 

séklet, éjjeli fagy. 
Biztositási nerekben bizonyitásnak 

tsak irásbeli okmányokkal van helye. 

Adriatica biztositó társaság beperelte 

egyik ügyfelét. A perben az alperes ta- 

sadta a bemutatott biztositási ajánla- 
ton szereplő aláirása valódiságát és a 
törvényszék által kinevezett irásszakér- 
tő is az aláirás hamis voltát állapitotta 
meg, A biztositó intézet ennek ellenere 

fenntartotta jogigényét és tanuk kihall- 
gatását kérte, annak icazolására, hogy 

ajperes a biztositást megkötötte. A tanu- 
Fihallgatás elrendelése ellen alperes til- 
akozást jelentett be a biztosítási tör- 

vény 68 paragarfusára hivatkozva, 
amely kimondja, hogy biztositási perek- 

pen a bizonyitás csak irásbeli okmányok 

kal eszközölhető. Alperesi védekezést a 
örvényszék elfogadta és az intézetet ke 

délelőtt 10 órakor tartja közgyülését a 
Szindikátus Marechai Foch 23. szám 
alatti helyiségében. 

Holnap van a J 
ese......e eeeesoe 

Páratlan érdeklődés előzi meg az uj Foldes-Ábrahám operettet - 

Szokatlanul nagy érdeklődés előzi meg a szinház holnapi bemutatóját. 

Teljesen indokolt is ez az érdeklődés, mert hiszen olyan szenzációt igér 
a Julia 

bemutatója, aminőre igen ritkán akad példa. Földes Imre, a neves vigjáték- és 

drámairó ezuttal operettszöveget irt, olyat azonban, amely minden zene nél- 

kül is versenyre kelhet a legjobb prózákkal is. A kitünő librettóhoz Abrahám 

Pál, a modern operettmuzsika nagymestere szerzett invenciózus, brilliáns és 

fülbemászó muzsikát. Természetes, hogy a szinház is olyan lelkesedéssel, ál- 

dozatkészséggel hozza szinre a Juliát, amely ezt a nagysikerü operettet mél- 

tán megilleti. A Gróf László közismert gondos és körültekintő rendezése mel- 

lett, a nagyszerü szereposztás, gyönyörü, uj diszletek egész sora, táncok, ötle- 

tek és összevágó kitünő előadás lesznek a Julia várható hatalmas sikerének a 

megalapozói. 
Igen érdekes tudni a Juliáról azt, hogy annak szerzői, ebben az operett- 

jükben egyesitették a tökéletes régi és uj operett-stilust és összesüritve ezek- 

nek minden erényét, a Juliában mesteri módon tálalják a közönség elé. Ebből 

az operettből semmi sem hiányzik, ami a tulajdonképpeni al pja egy operett 

sikerének. Van ebben primadonna, szubrett, komika, bonviván, táncoskomikus 

és buffó. s minden szerep olyanok kezében van, akik a legteljesebb ambicióval 

és lelkesedéssel készülnek feladataik megoldására. 

Minden remény meg van tehát rá. hogy a Julia nálunk is - mint külföl- 

dön - sorozatos előadásokban fog szin rekerülni. 

ulia premierjel 

. 

- Lengyel program a litván rádió- 
ban. Rigából közlik: A kaunasi rádió 
tegnap este adott először lengyelnyelvü 
programot, előzőleg pedig a két nép 
közeledésének szükségességét hangoz- 
tatta. 
- Anprilis 6-án lesz a Balkán-konfe- 

rencia. Isztambulból jelentik: A legkö- 

zelebbi Balkán-értekezlet április 6-án 

lesz a Zyldia-palotában A görög, ju- 

goszláv és román küldöttségek előző na 

pon érkeznek 
- A lengyel állami tisztviselők szö- 

vetsége az árja-szakasz mellett. A len- 

gyel állami tisztviselők szövetsége el- 

phatározta, hogy keretei között bevezeti 

az árja-szakaszt. 
ZA TEMPLOMBAN LETT ÜN- 

GYILKOS AZ IDEGBAJOS ASSZONY. 

Bucurestiben a Barasieri uccában levő 

templomban istentisztelet közben agyon 

lőtte magát Ecatarina Cuper 45 éves 

asszony. Tettét, a táskájában talált bu- 

csulevél szerint, idegbaja miatt követ- 

te el. Előzőleg már három izben kisé- 
relt meg öngyilkosságot. 

ogy ez a szindarab: Newyork- 
han tragédia, Londonban dráma, Páris- 
ban szomorujáték, Bécsben vigjáték, Bu 
dapesten korrajz, valamelyik kis falu- 

Szinház 
Csütörtök a Smá Jiszroél. (Ossyp Dimoff, 

a Szomoruságának énekese szerzőjé- 

nek hires szinmüve. A Habima szin- 

ház bucsufellépése.) 

Péntek fél 9: Julia. (Nagy látványos ope- 

rett 3 felvonásban, 9 képben. Irták 

Földes Imre és Harmath Imre. Zené- 

jét szerezte Abrahám Pál. Az utolsó 
évtized legnagyobb operett-sikere, pá- 

ratlanul gazdag kiállitásban. Rendező 

Grót László. Főszereplők: Solymosán 

Magda, Ürmössy Magda, Sándor Steri, 

Jeney János, Tompa Sándor, Fülöp 

Sándor, Csóka Józset, Homm pPál stb. 

stb. Rengeteg uj táncszám, balett, két 

cigányzenekar stb. Vezényel: Schrei- 

ber ÁAlajos. Premlerbérlet 35. sz.) 

Szombat d. u. 5: Julia. (Másodszor. Ren- 

des helyárakkal.) 

Szombat este fél 10: Az Alhambra buka- 

resti revütársulat előadása.) 

Vasárnap d. u. 3: Marika hadnagya. (Olcsó 

helyárakkal.) 

Vasárnap d. u. 6: Háry János. (Nyolcad- 

szor.) 

Vasárnap este 9: Julia. (Harmadszor.) 

Héttő fél 9. Julia. (Negyedszer. Rendes 

bérlet 35. sz.) 
Kedden és egész héten: Julia. 

A nRomán 

két diszelőadás lesz 

fea 

a bucurestii RKomán Opera tagjá- 

nak felléptével április 6-án 

Rióolctto 
április 8-án 

Jegyek az Opera pénztáránál. 

ftesetével elutasitotta. 

- Koncentrációs táborba szállitották 

Habsburg József Ferdinand főherceget. 

Berlini lapjelentések szerint a hitleriz- 

must sulyosan megsértő Habsburg Jó- 

zsef Ferdinand főherceget koncentrá- 

ciós táborba szállitották. 

A ROMAN OPERA MUSORA: 
Péntek, április 1: Hugemnották. 
Szombat, április 2: Hotfmann meséi. (Is- 

kolati matiné.) 
Vasárnap, április 3. Paraszt becsület és Ba 

jazzok. 
enttai e- 

Hétfő, április 4 Kreuzberg táncmüvész , Gandhi suly os beteg. Ka uttai e 

szereplése. lentés szerint Gandhi, az indiai szabad- 

ságvezér rendkivüli sulyos beteg 

- Budapestre érkezett az első román 

repülőgép. Budapestről jelentik: A Bu- 

curesti-Budapest légvonal megnyitása 

alkalmából most érkezett a magyar fő- 

városba az első román repülőgép Paul 

Dumitrescu pilóta vezetésével. 

Egy amerikai repülőgég tragédiája. 

Honoluiuból jelentik: Egy amerikai bom 

bavető repülőgép Waianae szigetén le- 

zuhant, A benneülő hét személyből öt 

életét vesztette, kettő pedig sulyosan 

megsebesült. 

- Nagy vasuti szerencsétlenség Spa- 

nyolországban. Barcelonából jelentik: 

Barcelona közelében egy vonat kisik- 

lott és tüzet fogott. Huszonhárom embet 

életét vesztette, sokan megsebesültek. 

JMozi 
ROYAL-MOZGŐ: Pierre Blanchar kettős 

szerepben „A bünös én vagyok" cimü 
filmaben, 

cCAPITOL MOZGŐ: Premier világsláger. 
Ez az éjszaka a miénk. Deval világhirü 
Tovaris filmváltozata Főszereplők: 
Charles Boyer és Claudette Colbert. 

MUNKÁS MOZGŐ: Csütörtök, péntek, 
szombat és vasárnap 3, 6 és 9 órakor: 
Két szenzáció. I. A szőke Carmen. A 
legnagyobb sikert elért operett film- 
sláger. Főszerepben a közönség kedven 
ce: Eggerth Martha, Ida Wüst és Leo 
Schlezak. II. Marokkó. Izgalmas tár- 

sadalmi dráma. Főszerepben: Garry Borzalmas orkán dul Amerikában. 

Cooper és Marlene Dietnich I1i. Newyorkból jelentik: Kansas, Missouri, 

Journal. Oklahoma és Arkansas államokban 
EDISON MOZGŐ: I. Pokliok pokla. (A 

Sing-Sing fegyenceinek élete. Fegyenc 
lázadás.) Főszerepben: Pat O'Brien. II. 
Mephisto az Operában. Főszerepben: 
Boris Karloff és Charlie Chan, a kinai 
detektiv. III. Uj hiradó és szines Micki 

borzalmas orkán pusztitott, amely ren- 

geteg anyagi kárt okozott. Az orkán 
6 

emberéletet követelt áldozatul, a sebe- 

sültek száma több, mint 100. 

Maus. 
SELECT MOZGÓ: Gyilkosság a Maginot- 

vonalon. Cselekménye a világháboru- 
ban játszódik le. Főszerepekben: Vera 
Korene, Victor Francen. 

URÁNIA MOZGŐ: Csütörtök. Az orkán. 
Az utóbbi évek legszebb exotikus 
filmje. Főszerepben: Dorothy Lamour 
és John Hall. 

vvvvvÍ 

Március 31, április 1, 2 és 3-án: 

Két világsláger Ne mulassza al 

senki megnézni. 

A szőkc Carmen 
Fősz: EGGERT MARTHA 

MAROKKÓ 
Fősz.: GARRY COOPER és MAR 

LENE DIETRICH. 

- Adományok. Köszönettel nyugtázzuk 
az alábbi adományokat: Bélától 20 Kádár- 
né részére, B. I.-től 40, E-től 200 és N. N.- 
től Szent Antal nevében 60 a nyomorgó 
uricsalád részére. 

- A katonai törvényszék hireiből. A 
katonai törvényszék ma több kisebb je- 
lentőségü ügy mellett itélkezett Strek- 
ham és Burger Adolf egyének felett, 
akiket a katonai behivási parancs nem 
teljesitése miatt vontak felelősségre, Dr. 
Gutiu Pavelescu asszony védőbeszédé- 
ben különféle enyhitő körülmnévekre 
hivatkozott. A katonai törvényszék vé- 
gül is 1-1 havi fogházzal sujtotta 
Strekhamot és Burgert. 

A Atszervezik a szakkamarákat. Az 

ipar és kereskedelmi minisztérium meg- 

kezdte a szakkamarai törvények átdol- 

gozásának előmunkálatait, mert meg 

akarják könnyiteni a kereskedelmet és 

az iparnak a törvényhozásban való 
közremüködését, minthogy az uj alkot- 
mány az ipar és kereskedelmi rétegek- 
nek szélesebbkörü képviseletet biztosit, 



anay 

04 heiyen törte el a jábót 
céy aludi áuóguszertárból 
kijövet megcsuszoti B. Kő- 
szegl Margit, az Ismeri- 

mevü sziniművésznő 
(CLUJ. Sulyos szerencsétlenség érte 

a napokban Aiudon B. Köőszegi Margit 
szinmüvésznőt, aki hosszabb ideig volt 
a magyar szintársulat tagja. A Schus- 
ter-féle gyógyszertárból kijövet ma- 
gassarku cipőjével megcsuszott a lép 
csőn és a földre zuhant. A következő 
pillanatban rendkivül erős fájdalmakat 
érzett, majd eszméletét vesztette. Az 
előhivott orvos megállapitotta, hogy 
lábtörés történt. A szerencsétlenül járt 
inésznőt beszállitották a cluji sebé- 

szeti klinikára, ahol alapos megvizsgá- 
s után mevállapitották, hogy bokája 

három helyen, sipcsontja pedig két 
helven tört el. Kezelőorvosának, dr. 
Dragoinak véleménye szerint a szinész. 
nő állapota sulyos, de remélhetően nem 
lesz veszélyes. Kezelése azonban hete- 
ket vesz igénybe. A közismert szinész- 
nőnek, aki férjével Borovszky Oszkár- 
ral, a Clujon szintén jól ismert szinmü- 
vésszel együtt, most Fekete Mihály Aiu 
don vendégszereplő társulatának tag- 
jai, szerencsétlenséve ismerősei köré- 
ben nagy részvétet váltott ki és sokfe- 
lőlről élénk érdeklődés nyilvánul meg 
állapbota iránt. 

Minos Mözbotrányt rende- 
zett cén cluji intellektueil 
(CLUJ.) Őriási közbotrányt rendezett 

ma reggel egy helybeli fiatal intellek- 
tuel. P. V. ittas állapotban bement a 
Florilor-ucca 12. szám alatti házba, ahol 
összeszólalkozott az egyik rendőri fel- 
ürvelet alatt álló nővel. Az alaposan 
beszeszelt fiatalember a szóváltás hevé- 
ben rátámadt a nőre és megverte. Erre 
rendőrt hivtak a kinos incidens szin- 
helvére. A duhajkodó férfi azonban rá- 
támadt Giurgiu közrendőrre is és tett- 
legesen bántalmazta. Több rendőr aztá 

y küzdelmek árán ártalmatlanná 
tétte, majd előállitották az I. kerületi 
mendőrségre, ahonnan kihallgatásának 
elejezése után átadják a hadbiróság 

Nyugdijazták a parlamenti tiszt- 
viselőket. A Hivatalos Lap legfrissebb 
számában törvényrendelet jelent meg. 
amely április elsejével hivatalból nyug- 
dijazza a parlamentnek a nyugdijtör- 
vény rendelkezései alá tartozó személy- 
zetét és szabályozza nyugdijjogosultsá- 
gukat, 

- CSAK A REGÁTBAN APRILIS 
ELSEJE AZ ALLAMPOLGÁRSÁGI 
OKMÁNYOK HATÁRNAPJA. Hivata- 
los helyről nyert értesülések szerint az 
állampolgársági oknaányok beadásának 
határnapja csak a Regátban április el- 
seje, mig Clujon és Transsylvánia más 
részeiben változatlanul április 10-ike a 
beadási határidő az okmányok letéte- 
lét illetőleg. 

- Ávprilis elsejéig ujból át kell fes- 
teni a kifogásolt cégtáblákat. A hiva- 
talos bizottság elvégezte ellenőrző kör- 
utját Clujon, a cégtáblák ellenőrzését 
illetően Megállapitották, hogy a ke- 
eskedőknek mintegy negyedrésze nem 

tett szabályszerüen eleget a cégtábla- 
rendeletnek és ezeket felszólitották, 
hogy április elsejéig ujból végezzék el 
cégtábláik átfestését, ellenkező esetben 
szigoruan megbüntetik őket. 

100 lel előlegvel 
és beti 50 lej réeztetfizetésre vásá- 
rolhat nől, férfi és gyermekcipőket 

Memorandului 25 

elpőkereskedelmi vállalatnál. 
Telefon: 18-25. 

res 

(BUCURESTI.) A fővárosi lapok ál- talában kedvezően fogadják az uj kor- mány összetételét. Különösen kiemelik annak jelentőségét, hogy Mitita Con- stantinescu bankkormányzó lesz az uj nemzetgazdasági minisztérium vezetője, aki régi kiváló szakember és akinek müködése oda irányul, hogy a nemzet- gazdasági életben, Őfelsége szándékai- nak megfelelően, az egységesités töké- letesitési rendszerét megteremtse. Az ő személye erre mindenképpen kiválóan 
alkalmas is. 
A Capitala az uj nemzetvédelmi mi- 

URANIA-MOZGÓ: 
natra ma még fut. 
főszerepekben: 

JOIN HALL 

általános köz 
Csodásan szép 

A CFRa 
legykedvezményit 

budapesti 
látosatól 

tósága a májusban Budapesten megtar- 
tandó nemzetközi mintavásár látogatói 
részére a visszatérés alkalmával 50 szá- 
zalékos vasutijegy kedvezményt ad. Ez a kedvezmény április 

hajlandó az oszt 

hinos incidens a 
forradalom tört 

(POZSONY,) Tegnap a hatóságok lég 
védelmi előadást rendeztek, amelyen 
eseh nyelven ismertették az idevonatko- 
zó rendelkezéseket 
A jelenlevő német és más nemze- 
tiségüek előadás közben erélyes 
hangon követelték, hogy az elő- 
adást a saját nyelvükön tartsák 
meg. Ebből nagy verekédés támadt, 
amelynek a rendőrség közbelépése 

vetett véget. 
A botrányból kifolyólag egy asszonyt 
letartóztattak. 
Ugyanakkor a 

hivatala előtt 

a munkanélküliek rendeztek na- 
gyobb tüntetést, 

követelve a segélyezésükről való gon- 
doskodást. 

nagyszombati járás 

Forradalom Boliviában 
(BUENOS-AYRES, A boliviai határ- 

ról érkezett hirek szerint 
Boliviában forradalom tört ki. A 
kormány erélyes intézkedésekkel 
próbálja a rendet és a nyugalmat 
biztositani, miután a felkelők elég 
jelentős haderőkkel rendelkeznek. 

Közelebbi részletek még hiányoznak. 

Madagaszkár ügye 
(PÁRIS.) Politikai körökben nagy ér- 

deklődéssel várják Vincent képviselő- 
nek, a gyarmati bizottság titkárának 
felszólalását a törvényhozásban, aki 
határozott felvilágositást kérv a 
kormánytól arra nézve, hogy mi- 
lyen álláspontra helyezkedik a Ma- 
dagaszkár szigetére történő zsidó 

telepitések kérdésében, 
Vincent aggodalmait akarja kifejteni. 
hogy egy ilyen tömeges betelepités nem 
fog megfelelni Madagaszkár benszülött 
lakossága érdekeinek. 
Ugyanakkor Washingtonból jelentik, 

hogy 
a washingtoni kormánynak a német 
országi és ausztriai politikai mene- 
kültek elhelyezkedését megkönnyi- 
tő kezdeményezésére eddig Kolum- 
bia, Nikaragua, Paraguay és Svéd- 

A lővárosi sajtó kedvezően 
fodadja az u)j 

DOROTHY LAMOUR, 

visszautazás 

Nemzetk 
részére 

(BUCURESTI) A CFR ] 

29-étől május [dási helyükre. 

A delamerikal álla 
kültek bevándorlásátmegkönnyiten, 

pozsonyi légvédeimi előadáson Ki Bollviában 

hormányt 
niszter, Argheseanu tábornok esvénisé- 
gét méltatja, aki a kezdeményezés és 
erély embere és nagy munkakedvü 
amellett pedig igazi katona. A brasovi 
predeali, ghimpati ütközetekben a vi- 
lágháboru idején a bajtársiasság és ha 
tározottság számtalan bizonyságát szol- 
gáltatta és kinevezése ugy katonai, 
mint polsári körökben a lehető legjobb 
benyomást keltette. Általában az a véle- 
mény, hosv az uj kormány még céltu- 
datosabban fogja szolgálni az ország ér- 

jeekelt. 
-- 

kivá- 
film, 

nál 50 százalékos 
engedélyezett a 

özi Mintavásár 

19-éig vehető igénybe, nemcsak a ro- 
mániai utasok részére, hanem az olyan külföldi államok részéről is, akik a bu- 
dapesti mintavásárról Románián ke- 
resztül utaznak haza állandó tartózko- 

mok csy rész: 
rák politiai menc. 

landók az idevonatkozó nemzetközi 
értekezleten résztvenni. 

Olaszország kitért a meghivás elfoga- dása elől, mig több más állam azt vá- laszolta, hogy a kérdést a meglévő be- vándorlási törvények kereteiben ki- vánja elintézni. 
; A tengerpart felé... 

(HENDAVYE,) (Reuter.) A Havas iroda jelenti, hogy a nemzetiek elérték a Se- rezina Sabara vonalat és hogy Dinaros kikötőtől már csak mintegy á5 kilomé- 
terre állanak. 

Barcelona ujabb bombatüzben (HENDAYE,) (Reuter.) A katalán fő- várost tegnap ismét heves bombatáma- dás érte, amelynek 112 halálos áldozata van. Bombázták a nemzetiek Port Bou 
vasutállomását is. 

Bemutatkozás 
(CAUNAS.) Charwat lengyel követ 

tegnap bemutatkozó kihallgatáson je 
lent meg Lozoraitis külügyminiszternél. A lengyel követ holnap megy bemu- 
tatkozó kihallgatásra Smetona litván 
államfőhöz. 

Szabályozták az ausztriai valuta és 
deviza-kérdést 

(BÉCS.) Most jelent meg a hivatalos rendelet, amely szerint Ausztria terüle- 
téről 20 schillingnek, illetve 13.33 már- 
kának megfelelő összeget lehet csak ki- 
vinni, mig a külföldről havonta egyszer 
45 schillingnek vagy 30 márkának meg- 
felelő német valutát lehet behozni. A 
külföldi valuta-kivitelt és behozatalt nem korlátozták. 

Egyre nagyobb arányokat öltenck 
a (ranciaországi sztrájkok 

Párisi jelentések szerint a franciaor- 
szági sztrájkmozgalmak egyre nagyobb 
arányokat öltenek. A kormányt ez su- 
lyos helyzetbe sodorja, annál is inkább 
mert a sztrájkolók legtöbb helyen meg 
szállják az üzemüket és ezáltal minden 
termelő munka megszünik. A sajtó 
nagy része erélyes fellépést sürget az 
önkényeskedő sztrájkolókkal szemben. 

Ujból halálraitéltek három orosz 
ország jelentették be, hogy haj- vasuti tisztviselőt 

ból. Az itteni törvényszék ismé, 
raitélt három vasuti tisztviselőt tázs-mozgalom vádjával. 

Csehnyelvü szavazó lappal 
nak az Ausztriába élő eezava 

Berlinből jelentik: Az Ausztrjá elő csehek, akiknek száma serábu felülire tehető, hir szerint, csehnyel szavazólappal fognak szevazn .. 

1 
a 

rilis 10-iki népszavazáson. A csensét vákiai sajtó szerint Berlin igy akar ellenőriztetni az ausztriai cseh lakosok állami megbizhatóságát 
szlovák 

Hét betöréses lopás 1 : teni tesnap elmjonó" 
(CLUJ.) Két betöréses lopás történ tegnap délután városunkban Ismeret len tettesek tegnap este felé behatol tak Léb Jakabné Rudeanu ucca 1- alatti lakos padlására, ahonnan mint egy 11.000 lej értékben különféle uni nemüket vittek el 
Ugyancsak tegna pdélután Sebi Akos né Traian ut 14 szám alatt lakó urint jelentette be a központi 

hogy távollétében - amig 
e eltávozott hazulról - t 

á 

néhány per. 
itokzatos sze. 

el lakásából. 
A rendőrség bünügyi osztálya a két vakmerő betöréses lopás ügyében eré- lyes nyomozást folytat. 

.. 

- AUSZTRIÁBAN 
ALKALMAZZÁK AZ ARJA-RENDE- LETET. Berlinből jelentik: Garmisch Partenkirchen polgármestere rendeletet adott ki, amely szerint a városi és kör- nyékbeli hatóságok kötelesek hirdetmé- nyeket kifüggeszteni, amely szerint Zsidóknak ezekbe a helységekbe való jövetele nem kivánatos. Azokat a keres- kedőket pedig, akik nem vesznek részt a zsidóság elleni harcban, kizárják a közszállitásokból. 

PUSZTULÁSA. Kievből jelentik: Ko- notop állomás közelében egy katonai vo 
nat, amely hadianyagokat is szállitott, 
felrobbant. 200 katona meghalt, mig 150 megsebesült. A vasutvonal nagy tá- 
volságon erősen megrongálódott. 

- Már több, mint száz áldozata van 
az amerikai ciklonnak. Newyorkból je. lentik, hogy a Kansas, Missouri stb. 
államokban pusztitó ciklonnak már 
több, mint száz halottja és rengeteg se- 
besültje van. 

- 2:1-RE GYŐZTEK AZ OLASZ 
BIRKOZÓK. A Budapesten most med- 
tartott olasz-maauar birkozómérkőzé- 
sen az olaszok 2:1 arányban győztek. 
- Hat halottja van a Zeppelin-han- 

gár összeomlásának. Frankfurtból je- 
lentik: Egy Zeppelin-hangár tetőzete 
váratlanul beomiott, hatan meghaltak, 
heten megsebesültek. Lehet, hogy a ro- 
mok alatt még vannak áldozatok. 

- Felmetszettgyomru nőt találtak a 
vasuti sinek mellett. Budapestről je- 
lentik: Pestszentlőrinc határában fel- 
metszettgyomru nőt találtak nagy vér- 
tócsában a vasuti sinek mellett. Mel- 
lette egy élesrefent, hosszu kés hevert vérfoltoktól boritva. A nőt, akiről meg- állanitották, hogy Bér Mihályné pest- 
szentlőrinci háztulajdonosnővel azonos, 
kórházba vitték, de utközben kiszenve- dett. Még nem sikerült tisztázni, hogy büntényről vagy öngyilkosságról van-e 
szó. 

- ÜÖngyilkosságot kisérelt meg a fér- 
fivé operált nő. Debrecenből jelentik: 
Néhány év előtt az itteni kórházban 
egy Kun Jolán nev ünőt férfivé ope- 
ráltak, aki azután a Tiszafüredi Zoltán 
nevet vette fel és néhány hónap előt! 
megnősült. A férfivé operált nő rossz 
családi élete miatt most öngyilkosság? kisérelt meg. Felakasztotta magát, 
házigazdája még idejében levágta, azon- 
ban olyan sulyos idegállapotban van, 
hogy még hosszu ideig kórházi ápolásra 
szorul. , 

Nyomatott a laptulajdonos MAYER ANTAL nyomdájának körforgóján. CLUJ BUN DE IPED' 

rendőrségen 

mély 5000 lej értékü ruhanemüt lopott 

MINDJOBBAN 

AZ OROSZ KATONAVONAT 

.
.
.
 

e
 

-
 
.
 

a
.


